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DECRETO NUMERO 0740

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ. GOBERNADOR DE:. ESTADO LIBRE Y SOB~
RANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED:

~
tcrés social. por un predio urbano pc r t on cc í.eu t c al fundo Le-
gal que se localiza en la calle Segunda de Rcsu Le s númc r-c 222
de esta Ciudad, constante de una superficie de 227. SO metros-
cuadrados, con las medidas y c oLí nda nc í a s siguientes:

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido diri--
gLr-ae 10 siguiente:

CONSIDERANDO

AL NORTE: S',60 metros c on. Margarita Pc r a I ta Porroy, Ge r t r u-
dy Vidal Mag añ a y Mari a A, Peña Cheche;

AL SUR: 9.1S metros con Calle Segunda de Rosales;

AL ESTE: 7. 40 Y 15.24 metro s con Er-cu Lano Pérez Cerino;

AL OESTE: 9, S2 y 16.60 met ros con Francisca Losa Vda. de
Velasco;

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Estado -
Libre y Soberano de Tabasco, en uso de Las facultades que le -
confiere el Articulo 36 Fracciones I y XXIX de la Consti tución
Po Lf t Lca Local; y

priaero: Que en el Libro de Actas de Cabildo. <;0--
rrespondiente al Trienio1986-l988, se e ocuen t r a asentada el -
acta número SS de fecha 26 de diciembre de 1988, mediante la -
cual el H. Ayuntamiento Con s t Lt uc Lona I del Centro, aprobó la -
solicitud de la C. ROSALBAOLIVE ROMERO, para que se le enaje-
ne un predio urbano del fundo legal del municipio del Centro,-
Tabasco;

TRANSITORIO

Unico: El presente Decreto surtirá sus efectos Le-
gales a partir de su publicación en el Periódico Oficial dcl
Gobierno del Estado.,

Segundo: Que el Director del Registro Público de la
Propiedad y del Comercio del Estado de Tabasco, certificó que
el predio que solicita la C. ROSALBAOLI\"~ ROMERO,no se enco,!!.
t r ó registrado a nombre de persona alguna;

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Leg í s La t í c -

vc , en la Ciudad de Villahermosa, Oap í t a ; del Estado de Tabas
co , a los c ua t r o dias del mes de octubre de mil novecientos .:-
noventa y cua t r oi - Lic. Carlos Manuel Morales Trinidad.- Dipu
t ado Presidente. - Lic. Ramón López Alberto. Diputado Se c r e t eT
r í o , - Rúbricas.

Por tanto mando se imprima, publique. circule y -
'se le dé el debido cumplimiento.

Tercero: Que el BANCOINTERNACIONA(, S.N.e, e f e c v -"

t uc el cva Iüc.ven el predio de referencia, dando Le un valor co-
mercial de N$4,S50.00 (CUATRO MIL QUINIENTOS CINCUENTA NUEVOS-
PESOS 00/100 M.N.);

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo, en la
Ciudad de Villahermosa, Capital del Es t a Io de Tabasco, a los
veintidos días del mes de noviembre del afio de mil nove c ie n-
tos noventa y cuatro.

Cuarto: QUE;; esta COMISION DE ASENTAMIENTOSHUMANO~-
y OBRAS PUBLICAS, al practicar la inspección correspondiente -
en el p r-ed I c solicitado por la C. ROSALBAOLIVE ROME~O. const~
tó que lo tiene en posesión pacífica, continua, púb I r c a y de -
buena fe; dando cumplimiento a lo establecido en el artículo
102 de la Ley Orginica Municipal;

Quinto: Que el H. Congreso esta fa~itado por el --
articulo 36 Fracciones I y XXIX de la Constitución Po Lf t í c a -

Local, para .autorizar la enajenación de los bienes de los Mu
nicipios y del Estado, por 10 que en consecuencia; -

DECRETO NUMERO 074 O

(~~/-"._~~
LIC. MANUel CÜRRlA GRDORCZ.----

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

Articulo UnLcc ; Se autoriza al H. Ayun t amí en t o
Cons t í t.uc í ona I del Centro, Tabasco, a enajenar a favor de la
C. ROSALBAOLIVE ROMERO, en la suma de N$4,SSO.OO (CUATRO
MIL QUINIENTOS CINCUENTA NUEVOS PESOS 00/100 M,N,). misma
que deberá ingresar a la Hacienda Municipal para obras de i~

..•
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DECRETO NUMERO 0742

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ, GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y S2
BERANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED:

un predio sub-urbano perteneciente al fundo legal ubicado en-
la calle Privada de Arista de la Villa de Chichicapa de dicho
Nun í.c í p í o , constante de una superficie de 437.00 metros cua--
d r a do s , COIl las medidas y c o I í nd anc í a s siguientes:

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido d"irl
g i rme lo siguiente:

AL NORTE: 36.60 met ros con el lote núme ro 215 ;
11. 00 metros con el seña r Edua rd o Córdova;

AL SUR: 35.00 metros con el lote núme ro 217;

AL ESTE: 11. 00 me t ros con la calle Privada de Arista;

AL OESTE: 13.66 metros con lote número 214.

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Estado
Libre y Soberano de Tabasco, en uso de las facultades que le
confiere el Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Constitu--
ción Politica Local; y

ONSIDERANDO

PRIMERO: Que en el Libro de Actas de Cabildo, co-
rrespondiente al Trienio 1986-'1988, se encuentra asentada el
acta de fecha 8 de agosto de 1983, med í a.i t e la cual el H. --
Ayuntamiento Constitucional de ComaLca I c o , aprobó la solici-
tud del C. VICIOR BALLE5TER JIMENEZ, para que se le enajene-
un predio sub-urbano perteneciente al fundo legal del munici
pio de Comalcalco, Tabasco; . -

TRANSITORIO

UNICO: El presente Decreto surtirá sus efectos Le-
gales a partir de su publicación en el Periódico Oficial del-
Gobierno del Estado.

SEGUNDO: Que el Director del r.egistro Público de-
la Propiedad y del Comercio de Cárdenas, Tabasco, certificó-
que el predio que solicita el C. VICTOR BALLESTER JIMENEZ, -
no se encontró registrado a nombre de persona alguna;

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislativo
eh la Ciudad de Vi1lahermosa, Capital del Estado de 'I'ab a s c o j v

a los cuatro días del mes de noviembre de mil novecientos no-
venta y cuatro . ..,Lic •. Ca r Los Manuel Morales Trinidad. Diputa-
do Presidente.- Lic. Ramón López Alberto, Diputado Secretario.
Rúbricas.

TERCERO: Que el BANCOINTERNA\;IONA'L, S.A., efec--
tuo el avalúo en el predio de referencia, dando le un valor -
comercial de N$218.50 (DOSCIENTOS DIECIOCHO NUEVOS PESOS---
SO/lOO M.N.); ,:",,;,:::,~,_"t;'"

CUARTO: Que esta COHISION DE ASENTAMIENTOS HUHA--
NOS y OBRAS PUBLICAS, al practicar la inspección correspon-:-
diente en el predio s o Líc i t ad o por el C. VICTOR BALLESTER JI
NENEZ, constató que 10 tiene en posesión pacífica. continua;
pública y de buena fe, desde hace 17 años; dando cumplimien-
to a lo e s t ab Lec í do en el Articulo 102 de la Ley Or ge ñ i c a Mu
nicipal; -

Por 10 tanto mando se imprima. publique, circule
y se le dé el debido cumplimiento.

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo. en -
la Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, a
los veintidos d í a s del mes de noviembre del año de mil nove
cientos noventa y cuatro. -

DECRETO NUMERO 0742

~_J ..~~
LIC. MANUEl., GURRIA ORDOREZ.--QUINTO: Que el H. Congreso esta facultado por el -

Articulo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Constitución Politica -
Local, para autorizar la enajenación de los b í e ne's de los Mu-
nicipios y del Estado, por 10 que en consecuencia;

Ya tenido a bien emitir el siguiente:

ARTICULO UNICO: Se autoriza al H. Ayuntamiento COIlS
t í t uc í ona I de Comalcalco, Tabasco, a enajenar a favor del C.--
VICTOR BALLESTER JIMENEZ, en la suma de NSZ18.S0 (DOSCIENTOS-
DIECIOCHO NUEVOS PESOS 50/100 M.N.). mí srna que deberá ingre--
sar a la Hacienda Municipal para obras de í n t e né s social, por
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DECRETO NUMERO 0743

LIC. MANUEL GURRIA ORDCflEZ, GOBERNADOR SUSTITUTO DEL EST~

DO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED:

00/100 M.N.), misma que deberá. ingresar a la Hac'Lenda Municipal

para obras de interés social) por un predio urbano pertenecien-
te al fundo legal que se localiza 'en la calle H'"imaUgllillo y ~-

Acceso de la Avenida Gr.ago r í o Méndez de la CoL da Lindavista -

de esta Ciudad, constante de una superficie de 297.91 metros --

cuadrados, con las medidas y col indancias siguientes:

Que el H. Congreso del Estado se ha servido dirigirme lo

'siguiente:

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Estado Ldb r e y

Soberano de Tabasco, en uso de las facul tades .que le confiere el

Articulo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Constituci6n Política Lo--

cal; y

Al Norte: 5.60 metros con talud del Paseo Uaueac í.n t a ;

4.50

5.40

8.70 " calle Hu í mang u í I Lo :Al Sur:

CONSiDERANDO

'PRIMERO: Que en el Libro de Actas de Cabildo, carrespon--

diente al Trienio 1989-1991, se encuentra Asentada el Acta No. ~

49 de fecha 2 de Diciembre de 1991, mediante la cual el H. Ayun-

tamiento Constitucional del Centro, a~rob6 la solicitud del C. -

MANUELRAMOSROSALDO, para que se le enajene un predio urbano, -

perteneciente al fundo legal del Municipio del Centro, Tabasco;

Al Este:

17.00 metros con calle Huimanguillo;

25.00 antes talud Paseo Usumac In

t a : y

Sotera Nar t f ne z y Faustino19.40Al Oeste:

Mendoza.

TRANSITORIO

SEGUNDO: Que el Director del Registro Público de la Pro--

piedad y del Comercio del Estado de Tab a s c o , ce r t i I í.c ó que el --

predio que solicita el C. MANUELRAMOSROSALD;)1 no se encontr6 -

registrado a nombre de p~'rsona alguna;

UNICO: El presente Decreto aur t a r á sus ef~ctos legales

a partir de su publicaci6n en el Peri6dico Oficial del Gob í.e r c

no del Estado.

TERCERO: Que lo1ULTIBANCOCOMERMEX,S.N.C .• efectuó el ava-

lúo en el predio de referencia, dándole un valor comercial de --

N$600.00 (SEISCIENTOS NUEVOS PESOS 00/100 M.N.);

Dado en el Sa16n de Sesiones del Poder Legislativo, en

la Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, a --

los cuatro días del mes de noviembre de mil' novecientos noven-

ta y cuatro. - Lic. Carlos Manuel' Morales Trinidad, Diputado - ~

Presidente. - Lic. Ram6n Lépe z Alberto, Diputado Secretario. -RQ

bricas.
CUARTO: Que esta COMISION DE ASENTAMIENTOS HUMANOS Y - --

OBRAS PUBLICAS, al practicar la inspecci6n correspondiente en el

predio solicitado: por el C. MANUELRAMOSROSALDO, con s t a t ó que ~

lo tiene en posesi6n pacifica. continua, pública y de buena fe.
desde hace 13 años, dando cumplimiento a lo establecido en el A!..

t Lcu Lo 102 de la Ley Org án Lca Municipal;

Por tanto mando se imprima, publique, circule y se le -

dé el debido cumpl imiento.

QU-INTO: Que el H. Congreso e s tji facultado por el Articulo

36 F~acciones 1 y XXIX de la Constituci6n Politica Locu L, pa r-a

autorizar la enajenaci6n de los bienes de los Murficipios y de I ~

Estado, por lo que en consecuencia;

Palacio del Poder Ej eru t Lvo , en la ciu--

Capital del E edo- ....e Tabasco. a los vei!!:

de noviemb e del o de mil novecientos -

u,~~''"'''''~
Ha tenido a bien emitir el siguiente:

DECRETO NUMERO 0743

ARTICULO UNICO: Se autoriza al U. Ayuntamiento Constitu-

cional del Centro, Tabasco, a enajenar a favor del C. MANUELR~

I10S ROSALDO, en la suma de N$600.00 (SEISCIENTOS NUEVOS PESOS -



4 PERIODICO OFICIAL 24 DE DICIEMBRE DE 1994

DECRETO NUMERO 0744

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ. GOBERNADOR SUSTITUTO DEL ESTADO
LIBRE Y SOBERMO DE TABASCO. A SUS HABITANTES SABED.

ARTICULO UNICO: Se autoriza al H. Ayuntamiento
Constitucional de Comalcalco~. Tabasco, a ena j en a r a favor

del C.MIGUEL OLAN CORDOVA, en la suma de N$Z:S;.OO (DOSCIEN--

TOS VEINTICINCO NUEVOS PESOS 00/100 M.N.). misma que deberá-
ingresar a la hacienda municipal para obras de interes so--
c í a L, por un predio s ub vu r b áno perteneciente al fundo legal-

ubicado en las Calles· José N. Rov í r os a y Arista de la Víl1a-

Chichicapa de dicho Municipio, Constante de una superficie
de 450.00 met r-os cuadrados, con las. med í da s y colindancias -

siguientes:

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido di-
rigirme lo siguiente:

La H. Quí.ncu ag é s ima Cuarta Legislatura del Esta-

do Libre y Soberano de T'aba s c o , en uso de las facultades

que le confiere el Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la .-

Constitución Política Local; y

PRIMERO: Que en el Libro de Actas de Cabildo, --

correspondiente al Trienio .1983-1985, se encuentra asentada
el Acta de fecha 11 de julio de 1983, mediante la cual el -

H. Ayuntamiento Constitucional de Comalca1co, aprobó la so-

licitud del C. MIGUEL OLAN COROOVA. para que se enajene un-

predio Sub-urbano perteneciente al fundo legal del Munici--

pio de Comalcalco, Tabasco;

AL ~ORTE: 3 U• OO METROS CON LA SRA. LUClA DE LA
[RUS RABANALES;

SEGUNDO: Que el Director del Registro Público de
la Propiedad y del Comercio de Cárdenas, Tabasco, certifico

que el predio que solicita el C. MIGUEL OLAN CORDOVA, no se

enc cn t r o registrado a nombre de persona alguna;

AL SUR: 30.00 METROS CON LA CALLE ARISTA;
AL ESTE: 15.00 " SRA. GLORIA CANTO

DE PADRON; y
AL OESTE: 15.00 " CALLE JOS E N. RO-

VIROSA.

T R A N S I T O R I O

CUARTO; Que esta CONISION DE ASENTAMIENTOS HUMANOS
Y OBRAS PUBLICAS, al p r a c t í c a r la inspección en el predio --

solicitado por el C. MIGUEL OLAN CORDOVA, constato que lo --
tiene en posesión pacífica, continua, pública y de buena fe,
desde h ac e 20 años; dando cump Lí.m í.e n t o a lo establecido en -

el Articulo 102 de la Ley Orgánica Municipal;

UNICO: El presente Decreto »u r t í r é sus efec- -
tos legales a partir de su Pub Lí.c a c Lóu en el- Periódico --

Oficial del Gob í.e rn o del Estado.

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legisla-

tivo, en la Ciudad de v í Lj ahe rmo s a , Capital del Estado de

Tabasco, a los cuatro d I a s del mes de Noviembre de Mil --

Novecientos Noventa y Cuatro. - Lic. Carlos Manuel Morales

Trinidad, Diputado Presidente. - Lic. Ramón Lóp e z Alberto.
Diputado Secretario. -Rüb r í.c a s •

TERCERO: Que el BANCO BANCOMER, S.A., efectuo el

avalúo en el predio de r e Ee r e nc i a dando Le un valor comer--
eial de N$22S. 00 (DOSCIENTOS VEINTICINCO NUEVOS PESOS 00/100

M.N.) ;

QUINTO: .Que el H. Congreso esta facultado por el -

. Articulo 36 Fracciones 1 y -XXIX de la Constitución Política-

LOCal, para au t o r í ze r la enajenación de los bienes de los --

Municipios y del Estado, por lo que en c on s e c.ue n c La ;

Por tanto mando se imprima, publique, circule y
se le dé el debido cumplimiento.

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo en

la CLud ad de V 11 hermosa, Cap1tal_del)Estado de Tabasco,

a los ve i n s 1JiS del mes ~ov~bre de M1l loV~

tos Noven t r o . ( /:¿.A ~
---------

L lIEL GURRIA ORDOREZ.

DECRETO NUMERO 0744

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

..~
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DECRETO NUMERO 07415

LIC. KANUEL GURRIA ORDOREZ, GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y SQ
BERANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED:

sub-urbano perteneciente al fundo legal ubicado en la calle Ce
neral Carlos Greene de la Villa de Chichicapa de dicho Munici~
pio; constante de una superficie de 450.00 metros cuadrados,
con Las medidas y c o Lí nda nc í a s siguientes:

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido diri
girme lo siguiente:

CONS(DERANDO

AL NORTE: 15.00 metros con l. ca 11 e Ca r Iv s Gceene;

AL SUR: 15.00 metros con el fundo legal;

AL ESTE: 30.00 metros con la Sra. 1 sabe Cupil;

AL OESTE: 30.00 metros con el fundo ~eg<d .

La H~ Quincuagésima Cuarta Legislatura del Estado
Libre y Soberano de Tabasco. en uso de 12.5 f acu I t ade s que le
confiere el Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Con5titu--
ción Po Lí t Lc a Lo c a L; y

PRIMERO: Que el H. Ayuntamiento Ccn s tI t uc í ona I de
Comalcalco, Tabasco, en el Libro de Actas de Cabildo, .corre~
pond í.e n t e al Trienio 1983·1985, se encuentra asenta~a el ac~
t a óe fecha 8 de agosto de 1983, en la que se aprobo la sol.!.
citud de la C. VICTORIA LEON DE BADILLO, para que se le en a-
jene un predio sub-urbano perteneciente al fundo legal, de L>
Municipio de Comalcalco, Tabasco;

TRANSITORIO

UNICO: El p r e s en t e Decreto surtirá sus efectos Lega
les a partir de su publ Lca c i ón en el Pe r i ód í c o Oficial del Go~
bierno del Estado.

SEGUNDO: Que el Director del Registro Público de
la Propiedad y del Comercio de Cárdenas, Tabasco, certificó-
que el predio que solicita la C. VICTORIA LEaN DE BADILLO, -
no se encontró registrado a nombre de persona alguna;

Dado en el" Salón de Sesiones del Poder Legislativo,
en la Ciudad de Yí Ll a h e rmo s a , Capital del Estado de Tabasco, _
a los cuatro días del mes de noviembre de mil novecientos no r -

venta y cuatro. - Lic. Carlos Manuel Nor a Lc s Trinidad, Diputado
Pr e s í de n t e , > Lic. Ramón López Alberto, Di.putado Se c r-e t a r io . __
Rúbricas.

TERCERO: Que el BANCO BANANEX, e fe c tuo el avalúo
en el predio de referencia, d a ndo Le un valor comercial de --
N$900.00 (NOVECIENTOS NUEVOS PESOS 00/100 M.N.);

Por tanto mando se imprima, publique, circule y se
le dé el debido c ump I imiento.

CUARTO: Que esta COMISION DE ASENTAMIENTOS HUMA--
NOS Y OBRAS PUBLICAS·; al practicar la In s pecc í ón c o r r e s pon->
diente en el predio solicitado por la C. VICTORIA LEON DE B~
VILLO, constató que 10 tiene en posesión pacífica, con~i~ua,
pública y de buena fe, desde hace 14 anos; dando cump Lí mí e n-
t o "a lo establecido en el Artículo 102 de la Ley Orgánica M~
nicipal ~

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo, en
la Ciudad de v í Ll ah e rmo s a , Capital del Estado de Tabasco a
los ve í.n t í do s días del mes de noviembre del año de mil novo-
cientos noventa y cuatro.

DECRETO NUMERO '0745

~~/_-~
.JJC..- MAÑUliL GURRIA OROOREZ.QUINTO: Que el H. Congreso esta facultado por el

Artículo 36 'Fracciones I y XXIX de la Constitución Política-

Local, para autorizar la en a j e n ac í ón de los bienes de los mu-
nicipios y del Estado, por lo que en consecuencia;

Ha t en í do a bien emitir el siguiente:

ARTICULO UNICO: Se autoriza al H. Ayuntamiento Con s
titucional de Coma Lc a Lc o , Tabasco, a en a j ena r a favor de la C~
VICTORIA LEON DE BADlLLO, en la suma de NI9.00.00 (NOVECIENTOS·
NUEVOS.PESOSOO/IOO M.N.), misma que deberá ingresar a la Ha ->

c í.enda Municipal para obras de interés social, por -un predio -

•

I

I
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DECRETO NUMERO 074&

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ, GOBERNADOR SUSTITUTO DEL ESTADO

LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO, ASUS HABITANTES SABED,

Ha tenido a bien emitir el s í g.rt en t e :

DECRETO NUMERO 0746

Que el H. Ccng r es o del Estado, se ha servido di-
r í g írme lo s í g i en t e: ARTICULO UNICO: Se Autoriza al H. Congreso del -

Estado, a dar de Baja' y Donar 3. Titulo Gratuito un Vehiculo

Marca Volkswagen, tipo combi, modelo 1988, placas de Circu-

lación I~NA-1292, c o Io r Blanco, R.F.A. 8378985, propiedad --

del mismo, a favor de la Comisión Nacional de Rescate. Ile Le
gación Cárdenas, Tabasco, domicilio en Carretera Circuito

del Golfo KM. 122 de la Ciudad de Cárdenas. Tabasco.

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Esta-
do Libre y Soberano de Tabasco, en uso de las facultades

que le c on f i e r e el Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la --
Constitución Política Local; y

CONSIDERANDO
TRANSITORIO

PRIMERO: Que la Dirección Administrativa del H.-

Congreso del Estado, mediante oficio número HCEj047/94 de -

fecha 3 de Noviembre de 1994, solicito :>. la Presidencia de-

la Gran Comisión la Baja de un Vehículo Nar c a Volkswagen --

tipo Combi, Modelo 1988, Placas de Circulación WNA-1292. --

Color Blanco, R.F.A. 8378985, propiedad de I mismo, por no -
responder a las necesidades del servicio que ~1 Congreso --

requiere;

UNICO: El presente Decreto surtirá sus efectos --
legales a partir de su Publicación en el Periódico Oficial -

del Gobierno del Estado.

SEGUNDO; Que la (omisión de Hoc í c nd a y Pr e s upu v-

esto, al inspeccionar el Vehículo del cu a I pide su Baja la-
Dirección Administrativa de Lüong r e s o , considero oportuno M_

autorizar la baja de la unidad cuyas característica se scii~

lan en el considerando an t er í o r , y se done a la Comisión --
Nacional de Recate, Delegación de Cárdenas, Tabasco;

TERCERO: Que la Comi s Ión Nac .i ona 1 de Ree a te, De-

Legac í ón Cárdenas. Tabasco, mediante escrito de fecha 26 de

oc t ub r e de 1994, solicito su apoyo a la Gran Comisión de la
H. Camara de Diputados, para obtener la donación de un
vehículo de los que de Baja esta Legislatura;

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislati-.
va. en la ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Ta--

basca, a los ocho días del mes de Nov Lembr c de t<~il Novecien-

tos Noventa y Cuatro.-Lic. Carlos Manuel Nor a Les Trinidad, -

Diputado Presidente.- Lic. Ramón López Al be r t o , Diputado Se-.
c r e t a r í o , Rúbricas.

Por tanto mando se imprima, publique, circule y -

se le dé el debido cumplimiento.

CUARTO: Que la CmHSION DE tlACi:ENDAy PRESUPUES

Tú AL analizar la petición de la Comisión de Res c a t e , Del~
gac í ó n Cárdenas, Tabasco, valoro la importancia de la pre~
t a c í ón de servicios de atención medica en unidades moviles

que de na ne r a altruista presta esta Comisión, a las perso-

nas que así lo requieran en caso de emergencia ". ya sea en-
carretera o den t r o de la Ciudad;

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo en 1a-

ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tab-asco, a los

veintidos dias del mes de Noviembre del año de/Mil Novecien-

tos Noventa y Cuatro. .: / __ / ' ~~::~AORDo¿---

QUINTO: Que siendo facultad del Congreso, de --

conformidad con lo dispuesto en el Articulo 36 Fracciones-
1 y XXIX de la Constitución Política Local, autorizar la

baja o Ena j e na c í ó n de los Bienes de los Münicipios y del --
Estado, por lo que en consecuencia;

•
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DECRETO NUMERO 0747

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido diri
liTme lo siguiente:

de los CC. CARMEN RICARDEZ LAZARO· y MARIA GUADALUPE RAJ-ION DE •
RICARDEZ, en la suma de N$I,e50.00 (UN MIL CINCUENTA NUEVOS PE
SOS 00/100 M.N.). misma que deberá ingresar a la Hacienda Muo!
cipal para obras de interés social, por un predio sub-urbano ~
perteneciente al fundo Lega I que se localiza en el poblado Ama
titan de dicho Municipio, constante de una superficie de 525.00
metros cuadrados, con las medidas y colindancias siguientes:

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ, GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y SOB!i
RANO DE TABASCO. A SUS HABITANTES, SABED:

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Estado
Libre y Sob e r ano de Tabasco, en uso de las facultades que le -
confiere el Artículo 36 Fracciones I y XXIX de la Constitución
Política Local; y

CONSIBERANDO

AL NORTE: 15.00 metras con Carretera CUNDL'ACAN-JALPA;

AL SUR: 15.00 metros con CARMEN TRINIDAD;

AL ESTE: 35.00 metros con MANUEL MONTEJO; y

AL OESTE: 35.00 metros con JESUS MONTEJO.

. PRIMERO: Que en el Libro de Actas de Cabildo, co-
rrespondiente. al Trienio 1989-1991, se encuentra asentada el -
acta de fecha 30 de octubre de 1990, mediante la cual el ti.
Ayuntamiento Constitucional de Jalpa de Né nde z , aprobó la soll
citud de los CC. CARMEN RICARDEZ LAZARO y MARIA GUADALUPE. RA··
~10NDE RICARDEZ, para que se les enajene un predio sub-urbano-
del Fundo Legal del Municipio de Jalpa de Nénd e z , Tabasco;

TRANSITORIO

UNICO: El presente Decreto s u r t í r á 1 sus efectos Le
ga Les a partir de su publicación en el Pe r í ó d i c'o Oficial del -=-
Gobierno del Estado.

SEGUNDO: Que el Director del Registro Público de
la Propiedad. y del Comercio de Jalpa de Nénde z , Tabasco, c e r t í

ficó que el predio que solicitan los CC. CARJ.1ENRICARDEZ LAZA-
RO y MARIA GUADALUPERAMONDE RICARDEZ, no se encontró regis--
trado a nombre de persona alguna;

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislati-
vo, en la Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabas-
co, a los once días del mes de noviembre de mil novecientos no
venta y cuatro. - Lic. Carlos Manuel Nor a Le r Trinidad, Diputado
Presidente. - Lic. Ramón López Alberto, Diputado Secretario.-
Rúbricas.

TERCERO: Que BANCOUNION, S.A., efectuo el avalúo
en el predio de referencia, dandole un valor comercial de: -~~
N$l,050.00 (UN MIL CINCUENTA NUEVOS PESOS "(l/l00 M.N.);

Por tanto mando se imprima, publique, circule y -
se le dé el deb í do cumplimiento.

CUARTO: Que esta COMISION DE ASENTAMIENTOS HUMA-·
NOS Y OBRAS PUBLICAS, al practicar la inspección c o r r c s pond í e n
te en el predio solicitado por .Los CC. CARJ.IENRICARDEZ LAZARO~
y MARIA GUADALUPERAMONDE RICARDEZ, constató que 10 tiene en
posesión pacífica, continua, pública y de buena fe, desde hace
24 año s ; dando cumplimiento a lo establecido en el Articulo
l02de la Ley Orgánica Municipal;

Expedido en el Palacio del Pode r Ejecutivo, en la
"Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, a los .
veintitres días del mes de Noviembre del año de mil no ve c í e n->
tos noventa y cuatro.

DECRETO NUMERO 0747

QUINTO: Que el H. Congreso esta facultado por o j .

Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Constitución Política
Local, para autorizar la enajenación de los bienes de los muní
cipios y del Estado, por lo que en c on s ecu c nc í a ;

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

ARTICULO UNICQ: Se autoriza al H. Ayuntamiento
Constitucional de Jalpa de Nénd e z , Tabasco. a e nai e na r a favor
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DECRETO NUMERO 0748

LIC. MANUEL GURRIA ORDOREZ, GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y SOBE
RANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED: -

AL NORTE: 6.00 ee t ros con PEMEX;

AL SUR: .00 metros con Calle MüRELOS;

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido di-
rigirme lo siguiente:

AL ESTE: 34.00 metros con el señor MANUEL MADRIGAL TORRES; Y

AL OESTE: 33.00 me! ros el señor JUAN ALEJANDRO MADRIGAL.

La H.Quincuagésima Cuarta Log i s La t u r a del Esta-
do Libre )' Soberano de Tabasco, en uso de las facultades que -
le confiere el Artículo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Constitu-
ción Poli t í c a Local; y

TRAN ITORIO

CONSIDERANDO
UNICO. - El presente Decreto surtirá sus efectos -

Legales a partir de su publicación en el Periódico Oficial del
Gobierno del Estado.

PRIMERO: Que en el Libro de Actas "de Cabildo, c~
rrespondiente al Trienio 1989-1991, se encuentra asentada el -
acta de fecha 28 de febrero de 1991, por lo cual el H. Ayunta-
miento Constitucional de Jalpa de Méndez, aprobó la solicitud-
del C. GILHERTO OVANDOLAZARO, para que se le enajene un pre--
dio s ub vu r bano del Fundo Legal del Municipio de Jalpa de Mén--
de z , Tabasco;

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislati-
vo, en la Ciudad de Villahcrmosa, Capital del Estado de Tabas-
co, a los once días del mes de noviembre de mil novecientos no
venta y cuatro. - Lic. "Car to s. Manuel Morales Trinidad, Diputado
Presidente. - Lic. Ramón Lóp e z Alberto, Diputado- Secretario.- -
rúbricas.

SEGUNDO: Que el Director del Registro Púb f í co de :
la Propiedad y del Comercio de Jalpa de.Y.éndez, Tabasco, c e r tj,
f í c ó que elpredio que solicita el C. GILBERTO OVANDOLAZARO,-
no se encontró registrado a nombre de pe r s cn a alguna;

Por la. tanto mando se imprima, publique, circule-
y se le dé el debido cump Li mie n t o .

TERCERO: Que el BANCO UNJON, S.1Lp efectuo el --
avalúo en el predio de referencia, dando Le un valor comercial-
de N$I,OOO.OO (UN MIL NUEVOS PESOS 00/100 '1.N.);

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo, en la
Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, a los -
veintitres d La s del mes de noviembre del año de mil novecien--
tos noventa y cuatrc.

CUARTO: Que esta COMISION DE ASENTANlt:NTOS UUMA-
NOS y OBRAS PUBLICAS, "al practicar la inspección c o r r e s pond í en
te en el predio solicitado por el C. GILBERTO OVANDO LAZARO, -
constató que lo tiene en posesión pacífica, continua, pública-
y de buena fe, desde hace 13 anos; dando cumplimiento a lo es-
tablecido en el Artículo 102 de la Ley Orgánica Nun í c í p a L;

DECRETO NUMERO 0748

~/ ~~.~

~UEL GURRÍ;\ORDOREZ.
QUINTO: Que el H, Congreso esta facultado por el

Artículo 36 Fracciones 1 y XXLX de la Constitución Política Lo
cal, para autorizar la enajenación de Los bienes de los MunicI
pios y d e l Estado, por lo que en consecuencia ~

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

ARTICULO UNICO: Se autoriza al 1-1. Ayuntamiento --
Constitucional de Jalpa de Nén de a , Tabasco, a enajenar a favor
del C. GILBERTO OVANDOLAZARO, en la suma de NSl,OOO.OO (UN --
MIL NUEVOS PESOS 00/100 M.N.), misma que deberá ingresar a la
Hacienda Nun í c Lpa I para obras de interés social ~ por un p r e d i o
sub-urbano perteneciente al Fundo Legal ubicado en el poblado-
Lqu inuap a de dicho Nun í c í p í o , constante de una superficie de -
197.82 metros cuadrados, C'Jn las medidas y colindancias si---
gu í.e n t e s :
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DECRETO NUMERO 0735

LIC. IIAIIUIlL GURJtIA ORDOllEZ. GOBERIlAIlOR SUSTITUTO DEL EST~

DO LIBRE T SOBI!IIAIlO DE TABASCO. A SUS HABITANTES. SABED.

Ha tenido a bien eaitir el siguiente:

DECRETO ~RO 0735

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido di·

rigirae 10 sia:uiente: ARTICULO UNICO: Se autoriza al Ejecutivo del Es-

tado de Tabasco, a enajenar a Titulo Gratuito a favor del
INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y VIV~ENDA DE TABASCO (IN-
DUVITAB), un predio urbano de su propiedad ubicado en el-

Boulevard Grijalva, hoy (Boulevard Adolfo Ru!z Cortinez) ~

de esta Ciudad. constante de una superficie de 5,350.00
m2.• con las medidas y colindancias si¡:uientes:

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Esta-

do Libre y Soberano de Tabasco, en uso de las facultades·
que le confiere el Articulo 36 Fracciones 1 y XXIX de la-

Constituci6n Polltica Local; y

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el H. Congreso está facultado por ~

el ArtIculo 36 Fracciones I y XXIX de la Consti tuci6n Po-
lltica Local, para autorizar la ena j.en ac Ió n de los Bienes

de los Municipios y del Estado;

AL NORTE: 53.50 METROS CON Propiedad de la SRA. JOSEF!
NA SOLORZANO DE GULAR;

AL SUR 53.50 El Boulevard Grijalva;

AL ESTE 100.00 Propiedad del SEIIOR JUAN
PRIEGO Y JOSE\'INA SOLORZANO
DE GULAR; y

Propiedad de JOSEFINA SOLO!!
ZANO DE GULAR y LOUSI YANI·
LE HERHANDEZ.

SBGUNDO:Que el Gobierno del Estado es p r op í e t á -

rio de un predio urbano ubicado en el Boulevard Grijalva-
(hoy Boulevard Adolfo ~ulz Cortlnez)" de esta Ciudad, se~·
gün Escritura Fablica No. 5028 de fecha 15 de Septiembre-

de 1983, pasada ante la fe del Notario Público No. 2,
LIC. ENRIQUE PRIEGO OROPEZA, del Municipio de Cárdenas, ~

Tabasco, con una superficie de 5,;3~0.0~ 112., en dicho pr.!.
dio se encuentra una superficie ·construida de 4,315.00 .2
actualmente ocupado por la Direcci6n General de TrAnsito-
del Estado. 'ccn las medidas y colindancias siguientes: al
Norte, 53.50 aetros con propiedad de la Sra. Josefina
Solorzano de GuIar; al Sur, 53.50 metros con Boulevard

Grijalva; al Este, lOO.OOaetros con propiedad del seno r-
Jua": Priego y Josefina Solorzano de Gul .••r y al Oeste.
100.00 metros con propiedad de Josefina Solorzano de Gu--
lar y Lousi YalDile HernAndez;

AL OESTE: 100.00

Los documentos traslativos de dominio a favor de

la ••encionada Institución, serin fintados por el C. Gobe!
nadar del Estado y el Secretario de Gobierno.

TRANSITORIO

UNICO: El presente Decreto surtirA sus efectos
legales a partir de su publicación en el Periódico Ofi-
cial del GobLer-no del Estado.

TERCERO: Que el INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y
VIVIENDA DE TABASCO, etedd arrt e Oficio No. DG/210/94 de fe-
cha 7 de Abril de 1994. solicito al Ejecutivo del Estado,
la donaci6n del predio en cuestión, constante de una su-~
perficie de 5,350.00 a2., para continuar c,on los progra--
aas de desarrollo urbano y zona ecae ec í.e r que se e s t án
ejecutando;

Dado en el Sa16n de Sesiones del Poder Legislat!
vo , en la Ciudad de ViIlahermosa, Capital del Estado de -
Tabasco, a los Dieciocho nr e s del ae s de Octub re de Mil -
Novecientos Noventa y Cuatro. - C. Gonzalo Guzmán VAzquez,
Diputado Presidente. ~ Lic. Ra.ón L6pez Alberto, Diputado-

Secretario. - Rúbricas.

Por tanto mando se i.prim.a, publique, circule y-
se le dé el debido cumplimiento.

Ciudad
en el Palacio del Poder Ejecutivo en \lt

del Estado de Tabasco, '~'

re del ano de Mil Nove- -
CUARTO: Que el INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y-

VIVIENDA DE TABASCO, es un organis.o p6blico descentrali-

zado del Gobierno del Estado. creado mediante Decreto N.ú-
aero 0563 de' fecha 26 de Noviembre de 1993, publicado en-

el Peri6dico Oficial Na.ero 5354 de fecha 29 de Dicieabre
del aisao ano. que dentro de los objetivos del mencionado
Instituto, se contempla el de llevar a cabo los programas
de Desarrollo Urbano y Zona coaerc í at , que coep rende el -

plan parcial Casa Blanca;

QUINTO: Que para que esos programas se realicen,
sobre todo en localidades de la entidad. el Gobierno del-

Estado ha venido donando al INVITA! hoy INDUVITAB, algu--
nos predios de su propiedad, por 10 que en consecuencia;
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DECRETO.NUMERO 0738
LIC. MAHlJEL GURllIA ORDOR"~, GOBERNADOR SUSTITUTO DEL EST~
DO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO, A SUS HABITANTES, SABED,

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

DECRETO NUMERO 0736

Que el H. Congreso del Estado. se ha servido di
r i g i rme lo siguiente:

CONSIDERANDO

ARTICULO UNICO: Se autoriza al Ejecutivo del Es~

tado de Tabasco, a enajenar a Titulo .Gratuito a favor del
Instituto de Desarrollo Urbano y v i v í enda de Tabasco (IN-

DUVITAB). un predio Sub -u rb ano de su propiedad ubicado en

la Carretera Circuito del Golfo en Jurisdicción de la Co-
lonia At a s t a de Ser r a de esta Ciudad I constante de una s~

ferficie de 3-56-69-104 Has .• con las medidas y colindan-

c i a s s i'gu Len t e s :

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Est~
do Libre y Soberano de Tabasco, en uso de las facultades

que le confiere el Articulo 36 Fracciones 1 y XXIX, de -
la Constitución Política Local; y

PRIMERO: Que el H. Congreso del Estado e s t á fa-

cultado por el ArtIculo 36 Fracciones I y XXIX.de la
Constitución Pol1tica Local, para autorizar la en a j ena->
c i ón de los bienes de los Municipios y del Estado;

AL NORESTE: 228.82 METROS CON Propiedad del Gcb Ler no-

del Estado;

AL SURESTE: 123.86 Propiedad del Gobierno-

del Estado;

SEGUNDO:Que el Gobierno del Estado es p rop Ie t a

rio de un predio Sub-urbano ubicado en la Carretera Cir-
cuito del Golfo en Jurisdicción de la Colonia Atasta de-
Se r ra de esta Ciudad, según Escritura Pública No. 8,737
de fecha 16 de Noviembre de 1982, pas ad a ante la fe del.

Notario Público No. tu , LIC. DOMINGORUIZ RAMONde esta-
Ciudad, con una superficie de 3-56-69-104 Has . , con las-

medidas y colindancias siguientes: al Nor e s t e , 228.82 m!

tras con propiedad del Gobierno del Estado; al Sureste,-
123.86 metros también con propiedad del Gobierno del Es t a
do; al Sur, dos medidas: 225.20 metros y 96.00 metros con
la Carretera Circuito del Golfo Villahermosa-México; al -

Suroeste, cuatro medidas: 29.00 metros con propiedad de -
Jesús Mendoza M., 51.00 met r o s con p r ap í edad de Lilia Ch,!
b Le , ó3.0D metros con el Ar r oyo Tintal y 76.10 metros con

propiedad que se reserva el vendedor Dr. Hec t or Rodríguez
Loa í za y al Noroeste, 134.65 metros con el resto de La-
propiedad que se reserva el vendedor Dr. Rodriguez Loaiza

AL SUR 225.20

96.00

La carretera Circui to -
del Golfo Villahermosa-
México y

Carretera Circuito del-
Golfo Vi llahermosa .Méxi.

<o.

AL SUROESTE: 29.00

51. 00

Propiedad de JESUS MEN-
DOZA M.,

Propiedad de LILIA CHA-
BLE.
El Arroyo el Tintal y

Propiedad que se reser-

va el vendedor DR. HE.C·
TOR RODRIGUEZ LOAIZA; y

63.00
76.10

AL NOROESTE: 134.65 El resto de la p r op í e ->
dad que se reserva el -
vendedor DR. ROORIGUEZ-

LOAIZA.

TERCERO: Que el INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO y
VIVIENDA DE TABASCO, es un organismo público descentrali-

zado del Gob í es-no del Estado, creado eed r ant e Decreto Nú-

mero 0563 de fecha 26 de Noviembre de 1993. publicado en-
el Periódico Oficial Número 5354 de fecha 29 de Diciembre
del mismo año; que dentro de los objetivos del mencionado,
Instituto se contempla el de promover y apoyar la gene r-a-

ci6n de oferta de vivienda a bajo costo, centros de sertti
c í os , desarrollos comerciales, industriales. turlsticos o

de otra Lndo l e que cubran necesidades no satisfechas de •

la población, particularmente la de menores ingresos. pr~

piciando la Generación de empleos y el ordenamiento terr!
t or í a I en el Estado, particularmente en sus centros urba-
nos, '! además coadyuvar al mejoramiento del medio ambIen-
te;

Los documentos traslativos de dominio a favor de

la mencionada Institución. s e r án f í reado s por el C. Gobe!,

nadar del Estado y el Secretario de Gobierno.

TRANSITORIO

UNICO: El presente Decreto surtir' .sus efectos -

legales 8 partir de su publicación en el Periódico Ofi-

cial del Gobierno del 'Estad~.

CUARTO: Que el INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO y.

VIVIE~DA DE TABASCO, mediante oficio No. DJ/2l4/94 de fe-

cha 11 de Abril de 1994. solicitó al Ejecutivo del Estado

la donación de una superficie de 35,669.104 182., para co!!
t inu a r con los programas de vivienda que se e s t án eí ecu-.-

t end c con el propósito ce abatir la demanda existente en-
el Estado;

Dado .e n el Salón de Sesiones del Poder Legislat!
va. en la ciudad de v í j t ehe r ao s a , Capital del Estado de •

Tabasco, a los Dieciocho df a s del mes de Octubre de Mí! -
Novecientos No.venta y Cuatro. - C. Gonzalo Guzm1n vá aque z ,

Diputado Presidente. - Lic. Ramón L6pez Alberto. Diputado-
Secretario. - Rl1bricas.

Por tanto liando se imprima. publique, circule y-

se le dé el debido cumplimiento.

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo en la
Ciudad de Vil1aheraosa Capital del Estado de Tabasco, 8"-

los' tres dlas del mes de Noviemb del afto de Mil Nove·;-

QUINTO: Que para que esos programas se realicen-
sobre todo en localidades de la entidad en donde se ha

agud i zado la falta de vivienda. el gobierno del Estado ha
venido donando al INVITAB hoy r~DUVITAB. algunos predios-
de su propiedad, con el fin de abatir c os t.os para la ad->
qu i s i c í ón de viviendas, por aquellas personas a qu i ene s -

do he n I a vo r e c e r estas acciones, por lo que en c on s e cu en->
e la;
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DECRETO NUMBRO 0'738

LIC. MAHUEL GUMIA ORDOREZ, GOJEIlHADOIl SUSTITUTO DEL ESTADO
LIUE T SOBEIlANO DE TABASCO. A SUS HABITANTES, SABED,

Ha tenido a bien emitir el siguiente:

DECRETO NUMERO 0738

Que el H. Congreso del Estado, se ha servido di
rigirme lo s Lguí.en t e :

CONSIDERANDO

ARTICULO UNICO: Se autoriza al H. Ayuntamiento-
Constitucional de Cen t La , Tabasco, a enajenar a Título Gra-
tuito a favor del INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA

DE Tabasco, (INDUVITAB) una superficie de 30.000.00 012 •• en
el cual se con s t ru í r an Viviendas a los Trabajadores Munici-

pales según acuerdo del Cabildo Municipal. mismo Que se se-
gregará de un predio mayor de su propiedad. ubicado ent re _
las calles de Felipe Se r r a , Buseb I o Castillo y Leona v í ca v-
r t o de la Cabecera Municipal con las Medidas y CoLí nd anc í a s
siguientes:

La H. Quincuagésima Cuarta Legislatura del Es t a

do Libre y Soberano de Tabasco. en uso de las facultades
que le confiere el Articulo 36 Fracciones 1 y XXIX de la
Constituci6n Pol1tica Local;

PRIMERO: Que el H. Congreso del Estado está fa-

cultado por el ArtIculo 36 Fracciones 1 y XXIX de la Const!
tución Polltica Local, para autorizar la enajenación de los
bienes de los Nunicipios y del Estado;

AL NORTE: 138.10 METROS CON Calle Fel ipe Serra;
AL SUR 40.00. 30.00 y 98.98 Metros con Calle Ri va

Palacios.
AL ESTE 112.46 METROS CON Ca11e Leona Vi ca do ~ y

AL OESTE : i s , 00, 50.00. 47.00, 50.00 y 176.88 METROS cON-
Calle Eusebio Ca s r í 110.

SEGUNDO: Que el H. Ayuntamiento de Cent1a, ;Ta--

basca, es propietario ele un pretlio urbano, según consta en-
la Escritura Pública Número 1232 de fecha 14 de Marzo de

1985, pasada ante la fe del Notario POblico No. 1 de Nacaj~
ca, Tabasco, siendo ti tular el LIC. RODOLfOLEON RIVERA.
ubicado dicho predio entre las calles de Felipe Se r r a , Eus!.
bio Castillo y Leona Vicario de dicho Municipio, con s t an t e>

de una superficie de 49,489.29 ra2 •• con las medidas y coli~
danc Las si¡uientes: al Norte. 143.25 Metros con Calle Feli~
pe Serra; al Sur, 139.20 con calle ~iva Palacio; al Este,~

Los documentos traslativos de dominio serán f i r
mados por el Presidente y Se c r e t a r í o del Ayuntamiento de
Cen t La , Tabasco.

UNICO: El presente Decreto su r t í r á sus efectos-
legales. a partir de su pub Lf ca c í ón en el Periódico Oficial-
del Gobierno del Estado.

399.115 metros con calle Leona Vicario y al Oeste. 371.90 -
metros con calle Eusebio Castillo;

Oado en el Sa16n de Sesiones del Poder Legisla-
tivo, en la Ciudad de v í Lj ahe reo s a , Capital del Estado de -
Tabasco, a los ve t n t í ün dias del mes de Octubre de Mil No--
vecientos Noventa y Cuatro. - C. Gonzalo Guzmán vá zqu e a ,
Diputado Presidente. - Lic. Ram6n L6pez Albert~. - Diputado -
Secretario. - Rúb r í ca s .

TEIlCERO: Que el INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABA~
CO (hoy INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y V1V¡ENDA DE TABA~
CO), aediante oficio No. DG/096/93 de fecha 4 de Febrero -
de 1993, solicit6 al Ejecutivo del Estado, la dcn ac Lén de-
una fracci6n del predio en cuesti6n, constante de una su->
perficie ele 30.000.00 m2.• para continuar con los progra--

·.as de vivienda que se estln ejecutando con el propósito -
tie abatir la demanda existente en el Estado;

Por tanto mando se imprima, publique. circule -
y se le dé el debido cumplimiento.

CUARTO: Que el INSTITUTO DE DESARROLLO UR8ANO-
y VIVIENDA DE TABASCO, es un organismo Público Descen t r e Lf
zadc del Gobierno del Estado. creado aed.í an t e Decreto NOJa!
ro 0563 de fecha 26 de Novie.bre de 1993, publicado en e t ,
Peri6dico Oficial NOmero 5354 de fecha 29 de Oiciembre del
ais.o ano; que dentro de los objetivos c!el mencionado rns-
tituto se contemplan los de promover y apoyar la Genera- -
ci6n de oferta de Vivienda a bajo costo. Centros de Servi·

cios, Desarrollos Co.erciales, Industriales, Tur Ls t Lcos o
de otra fndole que cubran necesidades no satisfechas de' la

poblaci6n, particularmente la de menores ingresos, propi--
ciando la generaci6n ele empleos y el ordenamiento territo-
rial en el Estado, particularmente en sus centros urbanos.

y ademAs coadyuvar al ee j or ae Len t o del medio ambiente;

Expedido en el Palacio del Poder Ejecutivo en -
la ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, -
a los siete di as del mes de Noviembre del año de Mil Nove v-
cien¡.os Noventa y Cuatro.

QUINTO: Que en el Libro de Actas de Sesiones de
Cabildo correspondiente a la Administraci6n 1992-1994, fo--

jas de la No. 40 frente a la No. 41 vuelta, se encuentra
asentada el acta Mediante el cual el Cabildo del H. Ayunta-
e í ent o de Centla, Tabasco, aprob6 la donación de un predio-

consistente de una superficie de 30.000.00 mZ., a favor de
INDUVITAB, para la Construcci6n de Viviendas de los Trabaj,!
dores Municipales de dicho Ayuntamiento. por lo que en Con-
secuencia;
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. INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

OFIClMA..PARA COBROS DEL 1M SS TAB.2801

CONYOCATORIA PARA REMATE

A las u,.. horas del dla 19 DE ENERO DE 1995 ,se rematan al mejor postor en
el domicilio de LEANORO ADJUA1.D Ne. 2.1 los bienes que abajo se listan y
ql,le le encuentran depositados RNQ!ERIA MELCHOROCI\MPO. COLONIA t«JEVO PROGRESO

Ilrvlendo de base las cantidades que en cada caso se mencionan, por lo que ~e formula la presente

convocatoria con b,se en el artículo 176dal Código Fiscal de la Federación .

.Las personas Interesadas en adquirir dichos bienes deberán presentar las posturas con los

Certificados de Depósito expedidos por Institución de Crédito autorizadas, garantizando el 10%
deUmporte de la base de remate, se admitirán estas, hasta las__ l_S_,_._._H_O_RAS _

del dla--'A RE ENEIlQ pE 1995

Los escritos de posturas deberán contener los siguientes datos: nombre, nacionalidad, domicilio

del postor y clave del Registro Federal de Contribuyentes, si se trata de personas físicas,
tratándose de personas morales, el nombre o la razón social, la fecha de constitución, la clave del
Registro Federal de Contribuyentes y el domicilio Social, la cantidad que ofrezca por los bienes
objeto de remate conforme a lo dispuesto en los artlculos 181 y 182 del Código Fiscal de la
Federación.

P R 1 H E R A ALMONEDA

BIENES SUJETOS A REMATE:

Reg. Patronal Nombre del
Deudor

Bimestre Base del Postura
Remate Legal

9397.1.19 N$ U,'23.18 N$ 27,•••••• N$ 18,••••0.

Crédito Importe

E7" 12381 U CONS'l'RNS. AHI'L:IACIOoo 1/93
HES Y ~C:IONES
CIVlLES. S. A.

UN I'RED:IO SUB-URBANO, UBICADO EN LA RANCHER:IAMELCHOOOCAMl'O, COLONIA t«JEVO -

PROGRESO EN H. CARDENAS, TAS.; REGISTRADO BAJO EL FOLIO No. 61, VOWMEN 81, -
2

I'REDIO No. 21561, CON um SUPERFICIE DE 43. M ; <XlN LAS COLINDANC:IAS SI<J.lIENl'ES

- AL N:>RTE 43 ••• M. <XlN WC:ILA SALVADOR GOMEZ

_ AL SUR 43, •• H. CON ARMANDOSANl':IAGO ZAVAIErA

__ AL ESTE 1•••• H. <XlN VIA DE ACCESO

_ AL CES'1'E 1•••• M. CON VIA DE Aa::ESO

I.U que se publica en solicitud de postores.
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UNION DE CREDITO DEL COMERCIO, SERVICIOS, TURISMO Y LA INDUSTRIA DEL ESTADO DE TABASCO, SA DE C.V.
ORGANIZACION AUXILIAR DEL CREDITO

MALECON CARLOS A. MADRAZO No. 667, CENTRO
C.P. 86000 VILLAHERMOSA, TABASCO

ESTADO DE CONTABILIDAD AL 31 DE OCTUBRE DE 1994
( CIFRAS EN NUEVOS PESOS)

PASIVO Y CAPITAL

520 OTRAS OBLIGACIONES A LA VISTA
590 PRESTAMOS DE BANCOS
601 PRESTAMOS DE SOCIOS

ACTIVO

100 CAJA
120 BANCOS DEL PAIS
130 OTRAS DISPONIBILIDADES

N$ 124,392
729,491
. 61,245 N$

200 PRESTAMOS QUIROGRAF. y PREND.
220 PRESTAMOS DE HABILITACION O AVIO
230 PRESTAMOS REFACCIONES
240 PRESTAMOS CON GARANTIA INMOB.

3,581,610
3,498,126

238,486
70,136

300 AMORT.Y CRED.VENCIDOS ( neto) N$ 3,444,166
310 DEUDORES DIVERSOS ( neto) 66,866

330 OTRAS INVERSIONES ( neto)

350 MOBILIARIO Y EQUIPO ( neto) N$
370 INMUEBLES DESTINADOS A OFIC. ( noto

380 CARGOS DIFERIDOS ( neto)

TOTAL ACTIVO

915,128

N$ 945.369
435,000

6,574,304

7,388,358 690 CREDITOS DIFERIDOS

650 OTROS DEPOSITOS y OBLIGACIONES
670 RESERVAS Y PROVISIONES PARA OBLlGAC. DIV.

65,160

3,511,032
710 CAPITAL SOCIAL FIJO
711 CAPITAL SOCIAL VARIABLE

MENOS:
720 CAPITAL FIJO NO EXHIBIDO
721 CAPITAL VARIABLE NO EXHIBIDO

o
184,891

N$ 3,200,000
400,000 N$ 3,600,000

N$ 294,910
200,000 494,910

N$ 3,105,090
N$ 530,514

84,316
(98,775) 516,055

576,924 4,198,069
N$ 12,402,793

=========%
CUENTAS DE ORDEN

800 TlTULOS DESCONTADOS CON NUESTRO ENDOSO 30,580,110
860 CUENTAS DE REGISTRO 51,888,226

El presente Estado de Contabilidad se formuló de acuerdo con los p~ncipios .establecidos por la Ley General de Organizaciones y Actividades Auxiliares ,
54 Y las nonnas dictadas por la Comisión Nacional ·Bancaria con baS1:t en los artículos 52 y 53 de la propia Ley de manera consistente, encontrándose lejadas ;; operaciónes
efectuadas por la Sociedad hasta la fecha mencionada, las cuales se realizaron con apego a sanas práctlcas y a las normas legales y adminístratlvas plica les y fu r6n registradas
en las cuentas que corres ~~ conforme al catálogo oficial en vigor. habiendo sido valorizados los saldosa en moneda extranjera al tipo de cotiz "n de ia " .

....-.- ;'"--........

~ultadcjs del ejercicio reflejados en el mismo, fueron aprobados por el Consejo de Administración, autor"
ey, ~)D'la responsabilidad de. los funcionarios que lo suscriben."""::

presen -tstado de Contabilidad, se encuentra afectada por la provisión que se creó para el pago de la participación de

30,416

134,069
300,464 434,533 730 RESERVA LEGAL Y OTRAS RESERVAS

740 UTILIDADES POR APLICAR
750 PERDIDAS DE EJERCICIOS ANTERIORES
790 RESULTADO DEL EJERCICIO EN CURSO

123,326

N$ .12,402,793

AVISO DE DESLINDE
TERRENOS DE PRESUNTA PROPIEDAD NACIONAL

La Dirección de Colonias y Terrenos Na·
cionales, dependiente de la Dirección
General de Procedimientos Agrarios, de
la secretaría de la Reforma Agraria, en
Oficio número 415089 de fecha 10 DE
ENERO DE 1994, expediente números
SIN, me ha autorizado para que de con-
formidad con lo que establece la Ley
Agraria publicada en el Diario Oficial de
la Federación el 26 de Febrero de 1992,
proceda a efectuar el deslinde y medio
ción de terreno de presunta propiedad
nacional, denominada EL SACRIFICIO,
ocupado por el C, FERNANDO IZQUIER·
DO IZQUIERDO, ubicado en el Municipio
de COMALCALCO, del Estado de Tabas·
co, con superficie aproximada de 07·74·
54 hectáreas, con las siguientes col in-
dancias:

AL NORTE: C. Celita Córdova Hernández
y Camino Vecinal.

•••••• _1Il111ll"l!;!'!".;;:·'~·~~

AL SUR: C. José Darío Sánchez y Salvino
Somecera.
A LESTE: C. Rosalino Jímériez Izquierdo.
AL OESTE: C. Juan Alcudia Alcocer.

Por lo que en cumplimiento al Artículo
160 de la Ley Agraria, se manda a publi-
car este aviso en el Diario Olicial de la
Federación; en el Periódico Olicial del
Gobierno del Estado de TABASCO: en el
Periódico de Información Local RUMBO
NUEVO, por una sola vez; así como en el
Tablero de Avisos de la Presidencia Mu·
nicipal de COMALCALCO, y en los para-
jes públicos más notables de la región,
para conocimiento de todas las perso-
nas que se crean con derecho de pro-
piedad o posesión dentro de los límites
descritos o sean colindantes, a fin de
que dentro de un plazo de 30 días, conta-
dos a partir de la publicación de este avi-
so, ocurran ante el suscrito con domici .

lio en AV. PASEO DE LA CHOCA No. 100
TABASCO 2000, a acreditar sus de-
rechos, exhibiendo originales y copia de
los titulas y planos, de los que le serán
devueltos los originales.

A las personas interesadas, que no pre-
senten sus documentos dentro del plazo
señalado, que habiendo sido citadas a
presenciar el deslinde, no concurran al
mismo, se les tendrá por conformes con
sus resultados.

Villahermosa, Tabasco, a 30 de Nov. de
1994..

Lugar y Pecha.

ATENTAMENTE
El PERITO DESLINDADOR

R.F.C. ING, MARIA CRUZ
HERNANDEZ GARCIA.
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AVISO DE DESLINDE
TERRENOS DE PRESUNTA PROPIEDAD NACIONAL

La Dirección de Colonias y Terrenos Na·
cionales, dependiente de la Dirección
Genera~ de Procedimientos Agrarios, de
la Secretaría de la Reforma Agraria, en
Oficio número 415089 de fecha 16 DE
EN ERO DE 1994, expediente números
SIN, me ha autorizado para que de con-
formidad con lo que establece la Ley
Agraria publícaqa en el Diario Oficial de
la Federación el 26 de Febrero de 1992,
proceda a efectuar el deslinde y medl-
ció n de terreno de presunta propiedad
nacional, denominada "PEOR ES NADA,
"EL RETAZO", "LOMA DE LOS BORRE·
GOS", "LAGUNA SAN ANTONIO", ocu-
pado por los CC. CARLOS OLIVA M'EN:
DEZ, L1BORIA CONCEPCION LOPEZ;
CASIANA CRUZ SANCHEZ y NICOLAS
CRUZ CRUZ, ubicado en el Municipio de
HUIMANGUILLO del Estado de Tabasco,
con superficie aproximada de 2·15·00,
3·00·00, 5·00·00 Y 4·00·00 hectáreas, con
las siguientes colindancias:

AL NORTE: C. Ing. HéctorGuzmán.

AL SUR: lerrenos Nacionales.
AL ESTE: Ejido Def. "Os titán".
AL OESTE: Terrenos Nacionales, Laguna
de San Antonio, Oren San Martín, C.
Audomaro Gurría y Amp. del Ejido "Chi-
coacán".

Por lo que en cumplimiento al Artículo
160 de la Ley Agraria, se manda a publí-
car este aviso en el Diario Oficial de la
Federación, en el Periódico Oficial del
Gobierno del Estado de TABASCO: en el
Periódico de Información Local RUMBO
N UEVO, por una sola vez; así como en el
Tablero de Avisos de la Presidencia Mu·
nicipal de HUIMANGUíLLO, y en los pa-
rajes públicos más notables de la región,
para conocimiento de todas las perso-
nas que se crean con derecho de pro-
piedad o posesión dentro de los límites
descritos o sean colindantes, a fin de

que dentro de un plazo de 30 días, conta-
dos a partir de la publicación de este aví-
so. ocurran ante el suscrito con domicl-

lio en AV. PASEO DE LA CHOCA No. 108
TABASCO 2000, a acreditar sus de-
rechos, exhibiendo originales y copia de
los titulos y planos, de los que le serán
devueltos los originales.

A las personas interesadas, que no pre·
senten sus documentos dentro del plazo
señalado, que habiendo sido citadas a
presenciar el deslinde, no concurran al
mismo, se les tendrá por conformes con
sus resultados.

Villahermosa, Tabasco, 30 de Nov. de
1994.

Lugar y Fecha.

ATENTAMENTE
EL PERITO DESLINDADOR

R.F.C. ING. MARIA CRUZ
HERNANDEZ GARCIA.

AVISO DE DESLINDE
TERRENOS DE PRESUNTA PROPIEDAD NACIONAL

La Dirección de Colonias y Terrenos Na·
cionales, ~ependiente de la Dirección
General de Procedimientos Agrarios, de
la Secretaria de la Reforma Agraria, en
Oficio número 415089 de fecha 10 DE
ENERO DE 1994; expediente números
S/N, me ha autorizado para que de con-
formidad con lo que establece la Ley
Agraria publicada en el Diario Oficial de
la Federación el 26 de Febrero de 1992,
proceda a efectuar el deslinde y medio
ción de terreno de presunta propiedad
nacional, denominada LA ESCONDIDA,
ocupado por el C. PEDRO PEREZ LEY·
VA, ubicado en el Municipio de COMAL·
CALCO, del Estado de Tabasco, con su-
perficie aproximada de 00·59·45 hectáre-
as, con las siguientes colindancias:

AL NORTE: C. Víctor Arias Pérez.
AL SUR: C. Abel Dominguez Ruiz y Rafa·
el de la Cruz Alcudia.

AL ESTE: C. Aquiles Pérez Leyva.
AL OESTE: Rubicel Méndez Olán.

1I0r lo que en cumplimiento al Artículo
160 de la Ley Agraria, se manda a publi·
car este aviso en el Diario Oficial de la
Federación, en el Periódico Oficial del
Gobierno del Estado de TABASCO: en el
Periódico de 1nformación Local RUM BO
NUEVO, por una sola vez; así como en el
Tablero de Avisos de la Presidencia Mu·
nicipal de COMALCALCO, y en los para-
jes públicos más nofables de la región,
para conocimiento de todas las perso-
nas que se crean con derecho de pro,
piedad o posesión dentro de los límites
descritos o sean colindantes, a fin de

que dentro de un plazo de 30 días, conta-
dos a partir de la publicación de este avi-
so, ocurran ante el suscrito con dornici-
lio en AV. PASEO DE LA CHOCA No. 100

TABASCO 2000, a acreditar sus de-
rechos, exhibiendo originales y copia de
los titulos y planos, de los que le serán
devueltos los originales.

A las personas interesadas, que no pre-
senten sus documentos dentro del plazo
señalado, que habiendo sido citadas a
presenciar el deslinde, no concurran al
mismo, se les tendrá por conformes con
sus resultados.

Villahermosa, Tabasco, 25 de Nov. de
1994.

Lugar y Fecha.

ATENTAMENTE
EL PERITO DESLINDADOR

R.F.C. ING. MARIA CRUZ
HERNANDEZ GARCIA.
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No. 8432 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TABASCO
JUZGADO SEGUNDO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA

DEL NOVENO DISTRITO JUDICIAL DE MACUSPANA, TABASCO.

SEGUNDA ALMONEDA

En el expediente número 605/992 relativo
al JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL, pro.
movido por MARVEL HERNANDEZ GU.
TU y LUIS ALBERTO CRUZ MONTEflO,
en contra de ARMIN ALVAREZ PEREZ.

JUZGADO SEGUNDO CIVIL DE PRIME·
RA INSTANCIA DEL NOVENO DISTRITO
JUDICIAL DE MACUSPANA, TABASCO,
CUATRO DE NOVIEMBRE DE MIL NO·
VECIENTOS NOVENTA YCUATRO.

····Vista la razón secretarial, se acuerda:
PRIMERO.· Como lo pide el endosatario
licenCiado LUIS ALBERTO CRUZ MON.
TERO, con su escrito de cuenta, y de
conformidad con los articulas 1410, 1411
Y 1412 Y demás subsecuentes del Códi·
go de Comercio, así como los numerales
543, 544, 549 Y relativos del Código de
Procedimientos Civiles en vigor, aplica.
do supletoriamente al de Comercio, sá-
quese a pública SUBASTA EN SEGUN.
DA ALMONEDA Y AL MEJOR POSTOR,
el siguiente bien mueble valuado por el
Ciudadano FERNANDO GAMAS PEREZ.

a).· Vehículo marca Topaz, modelo 1990,
color blanco con vidrios polarizados, con
placa de circulación WLE1133 de Tabas.
co, sirviendo de base para el remate de
dicho bien el vator asignado por el perito

nombrado en r~beldía del demandado la
cantidad de N$10,500 DIEZ MIL
QUINIENTOS NUEVOS PESOS OQ/100
M.N.) y es postura legal la que cubra las
dos terceras partes de dicha cantidad.

···SEGUNDO.· Se hace saber a los Iicita-
dores que deseen intervenir en la subas-
ta deberán depositar previamente ante el
Juzgado Segundo Civil de Macuspana,
Tabasco, ubicado en la calle Olrcunvala-
ción s/n. Edificio casa de la Justicia Se·
gunda Planta de esta Ciudad, cuando
menos el 10% de la cantidad que sirva
de base para el remate.

..·TERCERO.· Como en este asunto se re-
matará un bien mueble anúnciese la pre-
sente subasta por TRES VECES, dentro
de NUEVE OlAS, en el Periódico Oficial
del Estado, así como en los diarios de
mayor circulación que se editan en la
Ciudad de Villahermosa, Tabasco, fiján·
dose además avisos en los sitios públi-
cos más concurridos de costumbre de
esta Ciudad, convocando postores, en-
tendidos que la subasta tendrá verificati·
va en el recinto de este Juzgado a las
DIEZ HORAS DEL OlA DOCE DE ENERO
DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CINCO.
Notifiquese personalmente V cúmplase,

ASI LO PROVEYO, MANDA y FIRMA LA
CIUDADANA LICENCIADA MARGARITA
NAHUATT JAVIER, JUEZ SEGUNDO CI·
VIL DE PRIMERA INSTANCIA, POR Y
ANTE LA SECRETARIA DE ACUERDOS,
QUE AUTORIZA Y DA FE.

Seguidamente se publicó el acuerdos.
Conste.·

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL DEL EST~, ASI COMO EN LOS
DIARIOS DE MAYOR CIRCULACION
QUE SE EDITAN EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, TABASCO, EXPIDO
EL PRESENTE EDICTO A LOS CINCO
OlAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL
AÑO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA
Y CUATRO, EN LA CIUDAD DE MACUS·
PANA, TABASCO, REPUBLlCA MEXICA·
NA.

LA SECRETARIA JUDICIAL DE ACUER·
DOS

C. GRISELDA DELA CRUZ SALVADOR

No. 8430

3

DENUNCIA DE TERRENO

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL CENTRO.
VILLAHERMOSA, TAB., MEX.

El C. JUAN MANUEL LUJAN RAMIREZ,
mayor de edad, con domicilio en la calle
Plutarco Elías Calles del Poblado Subte-
niente García de la Villa Playas del Rosa-
rio del Municipio del Centro, que presido
denunciando un lote de terreno rnunici-
pal ubicado en el domicilio antes meno
cionado constante deouna superficie de:
375.00 M2. con las siguientes medidas y
colindancias:

AL NORTE; 15.00 Mts. con calle Plutarco
Elías Calles
AL SUR: 15.00 Mts. con Rogelio Pérez
Olán.
AL ESTE: 25.00 Mts. con Mélida Hernán-
dez de Torres.

AL OESTE: 25.00 Mts. con Rogelio Pérez
Olán,

Lo que se hace del conocimiento del
público en general para que el que se
considere con derecho sobre el predio
se presente en un término de 30 días a
partir de la última publicación que se ha-
rá de tres en tres días por tres veces con-
secutivas en el Periódico Oficial del Es·
tado, en los Tableros Municipales y en
los Parajes Públicos de acuerdo con lo
previsto en el Reglamento del Bando de
Policía y Buen Gobierno.

Villa hermosa, Tab., a 5 de Diciembre de
1994.

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELEC·
CION

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DEL
CENTRO.

ARQ.MANUELSUAREZHERRERA

EL SECRETARIO eEL AYUNTAMIENTO

LIC. TRUMAN RAMO N PEREZ.

3
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No. 8425 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

A QUIEN CORRESPONDA:

JUZGADO PRIMERO DE LO CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

Que en el expediente numero 854/992, re-
lativo al Juicio Ejecutivo Mercantil, pro-
movido por ALBERTO CUEVAS LOPEZ,
Apoderado del Banco del Atlántico,
S.N.C., ahora S.A., en contra de JaSE DE
LOS SANTOS MAYO HERNANDEZ, se
dictó un acuerdo, que copiado a la letra
dice: .

JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INS·
TANCIA DE LO CIIL DEL DISTRITO JUDI·
CIAL DEL CENTRO, VILLAHERMOSA,
TABASCO A DOCE Di AGOSTO DE MIL
NOVECIENTOS NOV~TA Y CUATRO.

Vistos a sus autos y escrito se acuerda:
PRIMERO.· Como está ordenado en la di-
ligencia de remate en Segunda Almone·
da de fecha cuatro de agosto del presen-
te año, y con fundamento en los
articulas 1410, 1411 Y demás aplicables
del Código de Comercio, así como en el
numeral 563 y relativos del Código de
procedimientos Civiles en vigor, de aplí-
cación supletoria al primero séquese a
públca subasta en TERCERÁ ALMUN~·
DA, al mejor postor y sin sujección al tl-
po: el siguiente bien: .

a).· CASA HABITACION ubicado en 'la
Calle Miguel Hidalgo número 114, de la
colonia Tamulté de las Barrancas, de es-
ta Ciudad, con una superficie total de
120.00 metros cuadrados, cuyas medio
das y colindancias obran en el avalúo
que corre agregado a los presentes
autos, sirviendo de base para el remate
la cantidad de SETENTA Y OCHO MIL
SEISCIENTOS SETENTA Y OCHO

NUEVOS PESOS, debiendo los licitado·
res depositar previamente en la
Secretaria de Finanzas del Estado o en el .
Departamento de Consignaciones y Pa-
gos de la Tesoreria Judicial del Estado,
una cantidad igual o por lo menos al
DIEZ POR CIENTO del valor del inmueble
sujeto a remate.

SEGUNDO.· Como lo previene el articulo
1411 del ordenamiento antes invocado,

. anúnciese por TRES VECES DENTRO DE
NUEVE OlAS, en el periódico Oficial del
Estado, así como en uno de los diarios
de mayor circulación que se editan en
esta Ciudad, fijándose además avisos en
los sitios publicas más concurridos de
esta capital, convocando postores, en-
tendidos que la subasta tendrá verificati·
vo en el recinto d.e este Juzgado a las
NUEVE HORAS DEL OlA VEINTE DE
SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE DlS·
CURRE.
Notifíquese personalmente y cúmptase,
Lo proveyó, manda y firma el Ciudadano
Licenciado LEONEL CACERES HER·
NANDEZ, Juez Primero de lo Civil, por
ante la Secretaría Judicial Ciudadana Li·
cenciada FIDELlNA FLORES FLOTA,
que autoriza y da fé.

JUZGADO PRIMERO DE LO CIVIL DEL
DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO,
VILLAHERMOSA, TABASCO A
DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.

Vis to el escrito de cuenta, se ac uerda:
UNICO.· En atención a lo que solicita el

actor en su escrito de cuenta, se señalan
nuevamente las NUEVE HORAS DEL OlA
VEINTE DE ENERO DE Mil NOVECIEN·
TOS NOVENTA Y CINCO, para llevar a
cabo el remate en TERCERA ALMONE·
DA sin sujeéción a tipo, en los términos
en que se encuentra ordenado en el
proveído de fecha doce de agosto de es-
te año de mil novecientos noventa y
cuatro; expidanse los avisos y edictos
correspondientes con inserción del
acuerdo antes citado.
Notifíquese personalmente y cúmplase.
Así lo acordó, manda y firma el ciudada-
no Licenciado LEaN EL CACERES HER·
NANDEZ, Juez Primero de lo Civil, por y
ante el Secretario de Acuerdos, cludada·
no JOSE ALFONSO GONZALEZ BURE·.
LO, que autoriza y da fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO EN
UN DIARIO DE MAYOR CIRCULACION
QUE SE EDITE EN ESTA CIUDAD CAPI·
TAL, POR TRES VECES DENTRO DEL
TERMINO DE NUEVE OlAS, EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO A LOS DOS OlAS
DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO, EN LA CIUDAD DE VILLAHER·
MOSA, CAPITAL DEL ESTADO DE TA·
BASCa.

LA SECRETARIA JUDICIAL

LlCDA. FIDELINA FLORES FLOTA
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Ho.8419 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO QUINTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTAHCtA
DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

Que en el expediente número 2211994, re-
lativo al Juicio Ejecutivo Mercantil, que
promueve el licenciado Ernesto Ventre
Sastré, Apoderado de Bancomer, S.A. en
contra de los señores Roger Osario
García y Maria Magdalena Herrera Can-
to, se dictó un acuerdo que copiado a la
letra dice:

JUZGADO QUINTO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL
DEL CENTRO, VILLAHERMOSA, TABAS·
CO, A VEINTIUNO DE NOVIEMBRE DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

Visto el escrito de cuenta, se acuerda:

PRIMERO.· Conforme lo solicita el Licen·
ciado ERNESTO VENTRE SASTRE, en su
escrito de cuenta y toda vez que ha
transcurrido el término concedido a las
partes para objetar los avalúos exhibidos
y no haciéndolo se tiene por firmes los
mismos para todos los efectos legales,
aprobándose para valorizar el bien in·
mueble embargado el rendido por el aro
quitecto CESAR E. ZURITA CAMPOS.

SEGUNDO.· Conforme lo solicita el actor
y con fundamento en los artículos 1410,
1411 Y demás relativos. del Código de Co-
mercio en vigor, así como los numerales
543,544,549 Y demás relativos del Códi·
go de Procedimientos Civiles en vigor,
aplicado supletoriamente a -la Legisla·
ción Mercantil, se ordena sacar a remate
en Primera Almoneda y pública subasta
el bien inmueble embargado en el pre-
sente juicio, consistente en Predio urba-
no y construcción ubicado en la calle Ca·
monfort de la Col. Tamulté de las Barran·
cas de esta Ciudad, con una superficie
de 112.50 metros cuadrados y una super-
ficie construida de 162.75 metros

AL PUBLICO EN GENERAL:

cuadrados, comprendido dentro de las
medidas y eo.lndancias siguientes: al
Noreste 7.50 metros cuadrados con calle
Comonfort; al NORESTE 7.50 metros con
propiedad privada y SURESTE con 15.00
metros con propiedad privada; y SURES·
TE 15.00 metros con propiedad privada:
inscrito en el Registro Público de la pro-
piedad y del Comercio de esta Ciudad
bajo el número 141.19 del Libro General
de Entradas a folios 51942 al 51944 del
Libro de Duplicados volumen 116,
quedando afectado el predio número
101644 a folio 194 del Libro Mayor Volu·
men 397; inmueble al que le fue fijado un
valor comercial de N$155,654.00 (CIEN·
TO CINCUENTA y CINCO MIL SEIS-
CIENTOS CINCUENTA Y CUATRO
NUEVOS PESOS 00/100 M.N.), siendo
postura legal la que cubra las dos terce-
ras partes de dicha cantidad es decir, la
cantidad de N$103,769.33 (CIENTO TRES
MIL SETECIENTOS SESENTA Y NUEVE
NUEVOS PESOS 331100 M.N.); siendo va-
lor de adjudicación la cantidad de
N$155,654.00 CIENTO CINCUENTA Y
CINCO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA
Y CUATRO NUEVOS PESOS 00/100
M.N.).

TERCERO.· se hace saber a los Ilcltado-
res que deseen intervenir en la subasta
que deberán depositar previamente en el
departamento de Consignaciones y Pa-
gas de la Tesoreria Judicial del Tribunal
Superior de Justicia en el Estado una
cantidad igual por lo menos al diez por
ciento en efectivo del valor que sirve de
base para el remate del bien respectivo,
sin cuyo requisito no serán admitidos.

···CUARTO.· Conforme lo previene el
articulo 1411 del Código de Comercio en
vigor, anúnciese por tres veces dentro
de los nueve días en el Periódico Oficial

en el Estado, así como en uno de los
Diarios de Mayor Circulación que se edi·
ten en esta Ciudad. Fijándose además
avisos en los sitios públicos más con-
curridos de esta Ciudad en convocación
de postores, 'en el entendido de que la
subasta tendrá verificativo en el recinto
de este Juzgado a las DIEZ HORAS DEL
OlA DIECINUEVE DE ENERO DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CINCO.

Notifiquese por estrados.· Cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma el ciudadano
Licenciado PABLO MAGAÑA MURILLO,
Juez Quinto Civil de Primera Instancia
del Distrito Judicial del Centro, ante el
Primer Secretario Judicial C. Héctor
Aguilar Alvarado, con quien actúa y da
fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI·
CIAL DEL ESTADO, Y EN UNO DE MA·
YOR CIRCULACION QUE SE.EDITEN EN
ESTA CIUDAD, POR TRES VECES
DENTRO DE NUEVE DIAS, EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO, A LOS VEIN·
TIOCHO DIAS DEL MES DE NO·
VIEMBRE DEL AÑO DE MIL NOVECJEN·

. TOS NOVENTA Y CUATRO, EN LA
CIUDAD DE VILLAHERMOSA, CAPITAL
DEL ESTADO DE TABASCO.

EL SECRETARIO JUDICIAL

C. HECTOR AGUILAR ALVARADO
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No. 8420 JUICiO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADQ QUINTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA DEL
!PRIMER DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

Que en el expediente 1131993,relativo al
Juicio Ejecutivo Mercantil, promovido
por el Licenciado Ernesto Ventre Sastré,
Apoderado de Bancomer S.A. en contra
de JaSE NATIVIDAD MAGAÑA NARAN·
JO y MANUELA PEREZDE LA CRUZ, se
dicto un acuerdo que ala letra dice:

JUZGADO QUINTO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL
D'ELCENTRO,VILLAHERMOSA,TABAS·
ca; VEINTlTRES DE NOVIEMBRE DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

VISTOS:el escrito de cuenta se acuerda:

PRIMERO.·Como lo pide el LIC. ERNES-
TO VENTRE SASTRE en su escrito de
cuenta y toda vezque ninguna de las par-
tes objeto los avalúos emitidos por los
peritos y que obran en autos, dentro del
término legal concedido se tienen por
aprobados los mismos para todos los
efectos legales correspondientes aproo
bándose para este remate et emitido por
el ING. FEDERICO A. CALZADA PELA·
EZ.

SEGUNDO.'Como lo solicita el ejecutan·
te, y con fundamento tm los articulos
1410,1411del Código'de Comercio lln ví-
gor, así como los numerales 343, 344,
349 del Código de Procedimientos Ciwi·
les en vigor, de aplicación supletoria al
primero de los cuerpos de Leyes invoca-
dos, sáquese a pública subasta en prl-
mera almoneda y al mejor postor el si·

AL PUBLICO EN GENERAL SE HACE
SABER:

guiente bien inmueble:· Predio Urbano y
Construcción marcado como lote 24
Manzana 4 del Fraccionamiento Plaza
Villahermosa, área construida de 100.00
metros cuadrados, con las medidas y co-
lindancias especificadas en los avalúos
que obran en el auto inscrito en el Re·
gistro Público de la Propiedad y del ce-
mercio de esta Ciudad, bajo el número
3309, folios 15815al 15822del libro de
Duplicados 112, afectando el predio nú-
mero 59702,folio 52 del Libro Mayor Vo·
lumen 234 y al que le fue fijado un valor
comercial para esta almoneda de
N$192,000.OOCIENTO NOVENTAY DOS
MI.LNUEVOSPESOSYes postura legal
la que cubra las dos terceras partes de
dicha cantidad, siendo esta la de
N$128,OOO.OO(CIENTO VEINTIOCHO
MllNUEVOS PESOS).

TERCERO.'Se hace saber a los licitado·
res que deseen intervenir en la subasta
que deberán depositar previamente en el
Departamento de Consignaciones y Pa·
gas de la Tesorería Judicial del H. Tribu-
nal Superior de Justicia, una cantidad
por lo menos al diez por ciento de la can-
tidad Quesirve de base paraeste remate.

CUARTO.·Como lo previene el artículo
1411 del Código de Comercio en vigor,
anúnciese tres veces dentro de nueve
días en el Periódico Oficial del Estado,
así como en uno de los diarios de mayor
circulación que se editen en esta
Ciudad, fijándose además avisos.en los
sitios públicos más concurridos de esta

capital, en convocación de postores en·
tendidos que la subasta tendrá verificati·
vo en el recinto de este Juzgado a las
11:00hrs. del dia 16de enero de 1995.

Notifíquese personalmente.·
Cúmplase.····
Así lo proveyó, manda y firma el C. Lic.
Pablo Magaña Murillo, Juez Quinto de lo
Civil de Primera Instancia del Distrito
Judicial del Centro, por y ante el Tercer
Secretario Judicial la C. LIC. IRMA
CACHON ALVAREl, Quiencertifica y. da
té.

y POR MANDATO JUDICIAL, PARA SU
PUBLlCACION POR TRES VECES
DENTRO DE NUEVE OlAS EN El PE·
RIODICO OFICIAL Del ESTADO Y EN
UNO DE LOS DIARIOS DE MAYOR CIR·
CUlACION DE ESTA CIUDAD, EXPIDO
El PRESENTE EDICTO, EN VILLAHER·
MaSA, CAPITAL DEL ESTADO DE TA·
BASCa, A LOSTREINTA OlAS DELMES
DE NOVIEMBREDEMIL NOVECIENTOS
NOVENTAY CUATRO.

ATENTAMFNTE
LA SECRETARIAJUDICIAL

LIC. IRMA CACHaN AlVAREZ
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JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA DE LO CIVIL
DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO. VILLAHERMOSA, TABASCO.

AL PUBLICO EN GENERAL:

Que en el expediente numero 611/993, re-
lativo al Juicio Ejecutivo Mercantil, pro-
movido por elli&.ALVARO JOSE FOJA·
CO ROJAS, apoderado Legal del BANCO
B.C.H.; S.A. en contra de ElMER PEREZ
DE LA CRUZ, EDELMIRA MONTESINOS
DE PEREZ, ~NA CONSUELO HERNAN·
DEZ VEITES y JORGE BRACAMONTE
ALCOCER, CARMEN CHAN MORALES,
con fechas once de octubre y nueve de
noviembre de mil novecientos noventa y
cuatro, se dictaron acuerdos que co-
piado a la letra dice:

JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA. VILLAHERMO·
SA, TABASCO. ONCE DE OCTUBRE DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.
Vistos; la razón de cuenta, se acuerda:
PRIM ERO.- En virtud de que las partes
en juicio no se inconformaron con los
avalúos rendidos en éste asunto; en con-
secuencia, se aprueban los mismos y se
toman como base para subastar el bien
inueble embargado, por haber unitorrni-
dad en los mismos.

SEGUNDO.· Como lo solicita el ejecutan·
te y con fundamento en los artículos
1410, 1411 del Código de Comercio en vi·
gor y 543 Y 549 del Código Adjetivo Civil,
de aplicación supletoria a la Ley Mercan·
til, sáquese a públloa subasta y al mejor
postor en primera almoneda, el siguiente
bien inmueble;

PREDIO RUSTICO denominado "El
ARROYON" con superficie de 121·65·02
hectáreas ubicado en la Rancheria el Ji·
balito (Sibalito) de BALANCAN, TABAS·
CO con las medidas y colindancias espe-

, cificadas en el avalúo e inscrito en el Re-
'gistro Público de la Propiedad y del Co-

mercio bajo el número 78 del Libro Gene-
fal de Entradas a folios 245 al 247 del
Libro de Duplicados el predio 4777 a to-

lio 217 del libro Mayor Volumen 16 y al
cual le fue fijado un valor comercial de
N$188,100.00 (CIENTO OCHENTA Y
OCHO MIL CIEN NUEVOS PESOS 00/100
M.N.) Y es postura legal para el remate de
dicho inmueble la cantidad que cubra las
dos terceras partes de la que sirva de bao
se para la presente subasta para poste-
res.
TERCERO.· De conformidad con lo dis-
puesto por el artículo 1411 del Código de
Comercio en vigor, anúnciese por tres
veces dentro de nueve días en el Perlódi-
ca Oficial del Estado, así como en uno
de los diarios de mayor circulación que
se editan en esta Ciudad, fijándose ade-
más avisos en los sitios publicas más
concurridos de esta capital, convocando
postores, entendidos que' la subasta
tendrá verificativo en el recinto de este
Juzgado a las DIEZ HORAS del dia
DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.

CUARTO.· Con fundamento en el artículo
1072 del Código de Comercio invocado,
girese atentop exhorto al C. Juez compe-
tente de BALAN CAN, TABASCO, para
que en auxilio de las labores de este Juz-
gado proceda a fijar avisos en los sitios
públicos más concurridos de aquella
ciudad, entendidos que la subasta
tendrá verificativo en el lugar y fecha fija·
dos en el punto que antecede de este
acuerdo.

Notifiquese personalmente. Cúmplase.
Así lo acordó y firma la ciudadana Lican-
ciada Beatriz Margarita Vera Aguayo,
Juez Segundo de lo Civil de Primera lns-
tancia ante la Secretaria de Acuerdos
con quien actúa C. Deyanira Sosa Váz·
quez que da fé.

JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA. VILLAHERMO·
SA, TABASCO. NUEVE DE NOVIEMBRE

DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.
A sus autos el escrito de cuenta y se
acuerda:
Como lo solicita el licenciado ALVARO
JOSE FOJACO ROJAS en su carácter de
Apoderado de BANCO B.C.H., S.A. se se-
ñalan las DIEZ HORAS CON TREINTA
MINUTOS del día DIECINUEVE DE ENE·
RO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CINCO, para efectuar el remate decreta-
do por acuerdo de once de octubre del
presente año, por lo tanto, dése cumplí-
miento a lo ordenado en el mismo y
practiquense las publi.caciones edicta-
les ordenadas con transcripción de
aquel y el presente proveído.

Nolifíquese personalmente. Cúmplase.
Así lo acordó y firma la ciudadana t.íeen-
ciada Beatríz Margarita Vera Aguayo,
Juez Segundo de lo Civil de Primera lns-
tancia ante la Secretaria de Acuerdos
con quien actúa C. Deyanira Sosa Váz·
quez que da fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBlICACION EN UNO DE LOS
DIARIOS DE MAYOR CIFlCULACION
QUE SE EDITA EN ESTA CIUDAD, POR
TRES VECES DENTRO DE NUEVE DIAS,
EXPIDO EL PRESENTE EDICTO A LOS
VEINTICINCO OlAS DEL MES DE NO·
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO, EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, CAPITAL Del ESTA·
DO DE TABASCO.

LA SECRETARIA DE ACUERDOS

C. DEYANIRA SOSA VAZQUEZ
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No. 8450 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA
DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

A QWIEN CORReSPOHDA:

Que en el expediente número 181/994, re-
lativo al JUICIO EJECUTIVO MERCAN-
TIL, promovido por el Licenciado Carlos
Rafael Guajardo Gómez, Endosatario en
Procuración de la Empresa Mercantil de-
nominada Industrializadora de carnes.y
Productos Agropecuarios, S.A. de es:
en contra de Gonzal:> Ruiz Cruz y/o
Juana Ramos Figueroa; con fecha veinti·
dós de noviembre del presente año, se
dictó un acuerdo que copiado a la letra
dice:

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRI-
ME~A INSTANCIA DEL DISTRITO JUDI-
CIAL DEL CENTRO. VILLAHERMOSA,
TABASCO A VEINTlDOS DE NO·
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO-
VENTA Y CUATRO. '

Visto lo de cuenta, se acuerda:

PRIMERO.- Como lo solicita el í.ícen-
ciado CARLOS RAFAEL 'GUAJARDO
GOMEZ, y toda vez que los avalúosemiti·
dos por los peritos designados en autos
no fueron objetados dentro del término
concedido para ello; en consecuencia se
aprueba el de mayor cantidad es decirel
avalúo emitido por el '"geniero Federice
A. Calza"a Peláez, para to"os los efectos
legales.

SEGUNDO.- Asimismo como lo solicita
el citado Actor, y con fundamento en los
articulos 1410, 1••11 Y aplicables del Có-
digo de Comercie en vigor y los numera-
les 543, 5"4, 545 Y demás relativos del
Código de Procellimientos Civiles vigen-
te en el Estad. y lIe aplicación supletoria
al de Comercio, sáquese a pública su-
basta en Primera Alm.n"'a y al mejor

postor el siguiente inm ueDle que a eonti-
nuación se describe:

PREDIO RUSTICO.- Ubicado en la
Ranchería Ixtacomitán del Centro, Ta-
basco con superficie de: 537.50 M2_ con
las siguientes medidas y colindancias
norte: 21.70 M. con Antonio Hernández
Flores, al Sur: 21.30 Sebastián Garcia, al
Este 25.00 m. con andador, al Oeste:
25.00 con Rosario Flores, inscrito a favor
de Gonzalo Ruiz Cruz el Dieciocho de
Noviembre de mil novecientos noventa y
tres a las 11:00 Hrs. a Folio 502"9-50251
del Libro de Duplicados volumen 117 se-
gún escritura pública número 21••9 Nota·
rio Púltlico número 7 del Licenciado Ma-
nuel Gil M. afectando el predio "4-816 a
folios 166 del Libro Mayor Volumen 174,
documento público 13349; el cual le asig-
nó el perito valuador la cantidad de DOS-
CIENTOS TRECE MIL OCHOCIENTOS
NUEVOS PESOS 00/100 M.N.; siendo
postura legal la que cubra las dos terce-
ras partes, es decir la suma de CIENTO
CUARENTA Y DOS MIL QUINIENTOS
TREINTA Y TRES NUEVOS PESOS CON
TREINTA Y DOS CENTAVOS 00/100 MO-
NEDA NACIONAL, debiéndose convocar
postores y anúnciese la subasta por me-
lIIio de edictos que se publicarán en el
Periódico Oficial del Estado y en uno de
mayor circulación que se edita en esta
Ciudad haciéndose dichas publica-
ciones por tres v.eces "entro de nueve
días, asimismo fíjese aviso en los sitios
públicos más concurridos de esta
Ciudad; para lo cual se señalan las ON·
CE H0RAS DEL OlA DOCE DE ENERO
DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CINCO; en la inteligencia de que la su-
Itasta te"dnj verificativo en el recinto de

este JuzgadO debiendo los licitadores
formular su postura por escrito en el que
manifiesten la cantidad que ofrecen para
el remate de dicho predio; asi como la
forma de pago y acompañar el recibo de
depósito que se efectuara en la
Tesorería Judicial Adscrita a este H. Tri-
bunal Superior de Justicia o bien en la
Secretaria de Finanzas del Estado, por
una cantidad igual por lo menos del, diez
por ciento del valor comercial del citado
inmueble sin cuyo requisito no sera n ad-
mitidos.

Notifiquese personalmente. Cúmplase.
Lo proveyó, manda y f;rma el Ciudadano
Licenciado AGUSTIN SANCHEZ FRIAS,
Juez Cuarto de lo Civil, por ante la Secre-
taria Judicial Licenciada NORMA EDITH
CACERES LEON, quien autoriza y da fe.

y POR MANDATO JUDICIAL PARA SU
PUBLICACiÓN EN El PERIODICO OFI-
CIAL DEl ESTADO; ASI COMO EN UNO
DE LOS DIARIOS DE MAYOR CIRCULA-
CION EN LA ENTIDAD, POR DOS VECES
DE SIETE EN SIETE OlAS EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO A LOS SEIS OlAS
DEL MES DE DICIEMBRE DE MIL NOVE-
CIENTOS NOVENTA Y CUATRO EN LA
CIUDAD DE V1LLAHERMOSA, CAPITAL
DEL ESTADO DE TABASCO_

ATENTAMENTE

LA SEC~ETARIA JUDICIAL

L/COA. NORMA EDITH CACERES LEON
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No. 8424 DIVORCIO NECESARIO

JUZGADO PRIMERO FAMILIAR DEPRIMERA INSTANCIA
DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO-

c. J. RENEZUÑIGA FONTAN
DONDESEENCUENTR~

En el expediente civil número 256/993,
relativo al Juicio Ordinario Civil de Dívor-
cio Necesario por Domicilio Ignorado
promovido por MIRALDELLlS o MIRAL·
DEYIS GOMEZ GOMEZ en contra de J.
RENEZUÑIGA FONTAN; con fecha vein·
tidós de septiembre de mil novecientos
noventa y cuatro, se dictó la sentencia
definitiva que en sus puntos resolutivos
a' la letra dicen: JUZGADO PRIMERO.
FAMILIAR DE PRIMERA INSTANCIA
DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.
VILLAHERMOSA, TABASCO A VEINTI-
DOS DE SEPTIEMBRE DE MIL NOVE·
CIENTOS NOVENTAY CUATRO.·"

PRIMERO.·Ha precedido la vía.· SEGUN·
DO.· La actora MIRALDELLlS o MIRAL·
DEYIS GOMEZ GOMEZ, probó su acción
el demandado J. RENE ZUÑIGA FON·
TAN, no compareció a juicio. TERCERO.·
Se declara disuelto el vínculo matrimc-
nial que une a MIRALDELLlS o MIRAL·
DEYISGOMEZ GOMEZ y J. RENEZUÑI·
GA FONTAN, celebrado el veintinueve
de diciembre de mil novecientos setenta
y cinco, ante el Oficial Cero Dos del Re·
gistro del Estado Civil de las personas
de este Municipio, inscrito en el acta nú-
mero 233 (doscientos treinta y tres) a fo-
jas 233·F (Doscientos treinta y tres), libro
02 (cero dos). CUARTO.· Como cense-
cuencia, se ~eclara disuelta la sociedad
conyugal pactada entre la actora y el de-
mandado al celebrarse el matrimonio

que hoy se disuelve. QUINTO.·Seconde-
na al demandado J. RENEZUÑIGA FON·
TAN, a la pérdida de la patria potestad
sobre el hijo habido en el matrimonio
AZAEL ZUNIGA GOMEZ, de conformi·
dad con lo previsto por la regla primera
del artículo 283 del Código Sustantivo
Civil en vigor. SEXTO.·Los cónyuges MI·
RALDELLlS o MIRALDFYIS GOMEZGO·
MEZ, y J. RENE ZUÑIGA FONTAN,
quedan en aptitud de contraer nuevo
matrimonio, pero con la salvedad de que
el demandado solo podrá hacerlo, hasta
después de DOSAÑOS que hayan transo
curtido, contados a partir del día siguien·
te en el que cause ejecutoria esta resolu-

'ción. SEPTIMO.· No se hace condena-
ción de pago de gastos y costas en esta
Instancia por no estar dentro de lo pre-
ceptuado por el articulo 139 del Código
Adjetivo Civil en vigor. OCTAVO.· Toda
vez que el demandado fue emplazado
por medio de edictos, de conformidad
con el articulo 618 del Código de Proce-
dimientos Civiles en vigor, publíquense
los puntos resolutivos de esta senten-
cia, en el Periódico Oficial del Estado por
dos veces consecutivas.· NOVENO.·
Cuando cause ejecutoria esta Resolu·
ción, remitase copia certificada de la
misma al Oficial cero dos del Registro
del Estado Civil de las personas de esta
Ciudad, para que de cumplimiento a lo
previsto por el artículo 291del Código Ci·
vil vigente en el Estado, y archívese este

expeaiente como asunto concluido, pre-
vias las anotaciones en el libro de Go·
bierno que se lleva en este Juzgado. DE·
CIMO.· NOTlFIQUESE PERSONALMEN·
TE. Así definitivamente lo resolvió, mano
da y firma la Ciudadana licenciada CAR·
MITA SANCHEZ MADRIGAL, Juez Pri·
mero de lo Familiar de Primera Instancía
del Distrito Judicial del centro, ante ·Ia
Secretaria de Acuerdos Ciudadana NI·
OlA DEL CARMEN GALLEGOS PEREZ,
que autoriza y da fé. Este fallo se publicó
en la lista del día 22 del mes de sep-
tiembre de 1994.·CONSTE.·

y PARA SU PUBLlCACION EN EL PE·
RIODICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL
ESTADO,PORDOSVECESCONSECUTI·
VAS EXPEDIDO EL PRESENTEEDICTO
A LOS 28 OlAS DEL MES DE NO·
VIEMBRE DE 1994, EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, CAPITAL DEL ESTA·
DODETABASCO.

LA SECRETARIAJUDICIAL

C. NIDIA DEL CARMEN GALLEGOS PE·
REZ
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Ho.8423 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO SEGlJNDO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA
DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL DEL CENTRO.

VILLAHERMOSA, TABASCO.

AL PUBLICO EN GENERAL:

DEPARTAMENTO EN CONDOMINIO;
Identificado con el número 402 del edifi·
cio 06-B, del conjunto habitacional Carri-
zalez de esta Ciudad, ubicado en el cuar-
to nivel del mismo en avenida Campo
Cactus sin número; con superficie de
82.06 metros cuadrados inscrito en el
Registro Público de la Propiedad y del
Comercio de esta Ciudad a nombre de
FRANCISCO MARTINEZ BEJAR, bajo el
número 5542, afectando por dicho
contrato el folio número 158 del libro ma-
yor volumen 22 de condominios; al que
le fue fijado un valor comercial para el
presente remate de NS84,000.00
(OCHENTA y CUATRO MIL NUEVOS PE-
SOS 001100M.N.) Y es postura legal para
el remate la cantidad que cubra las dos
terceras partes de dicha cantidad lo an-
terior para postores.

Que en el expediente número 1085/992,
relativo al Juicio Ejecutivo Mercantil pro-
movido por el licenciado JORGE GUZ-
MAN COLORADO, Apoderado Legal del
Banco Nacional de México, S.A., en
contra de los CC. FRANCISCO MARTI-
NEZ BEJAR y TERESA SANCH EZ PEREZ
DE MARTlNEZ, existen entre otras cons-
tancias las siguientes;

JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA. VILLAHERMO-
SA, TABASCO A DIECIOCHO DE NO-
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO-
VENTA Y CUATRO.
Visto el escrito presentado, se acuerda:
PRIMERO.- Como lo solicita el licen-
ciado JORGE GUZMAN COLORADO en
su carácter de Apoderado Legal del Ban-
co Nacional de México, en el presente
juicio y actor en el mismo; toda vez que
ninguna de las partes se inconformó con
los avalúos emitidos por el perito del ac-
tor y el nombrado en rebeldia del deman-
dado se declaran aprobados los mismos
para todos los efectos legales corres-
pendientes.
SEGUNDO.- Asimismo y a petición del
profesionista citado en el punto lnrne-
diato anterior, con' fundamento en los
articulos 549, 550, 551, 552 Ydemás rela-
tivos del Código de Procedimientos Civi-
les en vigor, aplicado supletoriamente af
de Comercio y con apoyo en lo precep-
tuadopor el numeral 1412 y demás relati-
vos de:' Codigo de Comercio en vigor
sáquesa a pública subasta y al mejor
postor en PRIMERA ALMONEDA el si-
guiente bien inmueble;

TERCERO.· Se hace saber a los licitado-
res que deseen intervenir en la subasta
que deberán depositar previamente en el .
Departamento de Consignaciones y Pa-
gos del H. Tribunal Superior de Justicia
en el Estado, ubicado en el primer nivel
el que se encuentra citado en la Avenida
Gregorio Méndez sin número de la Colo-
nia Atasta de Serra de esta Ciudad, (fren-
te a la Unidad Deportiva), una cantidad
igual por lo menos al diez por ciento de
la cantidad que sirve de base para el re-
mate del bien respectivo, sin cuyo re-
quisito no serán admitidos.

CUARTO.' Como lo previene el artículo
1411 del Código de Comercio en vigor,
anúnciese por TRES VECES DENTRO DE

NUEVE DIAS, en el Periódico Oficial del
Estado, así como en uno de los Diarios
de Mayor Circulación que se editen en
esta Ciudad fijándose además avisos en
los sitios públicos más concurridos de
esta capital en convocación de postores
entendidos que la subasta tendrá verifi-
cativo en el recinto de este Juzgado a las
NUEVE HORAS CON TREINTA MINU·
TOS DEL DIA ONCE DE ENERO DE MIL
Novf;cIENTOS ~OVENTA y CINCO.
Notiflquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma la Ciudadana
Juez Licenciada BEATRIZ MARGARITA
VEF'A AGUAYO, por ante el secretario [u-
dicial Licenciado ERNESTO ALONSO
CHAVEZ GONZALEZ, que autoriza y da
fé.

POR· MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBllCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL DE ESTA CIUDAD, ASI COMO EN
UNO pE LOS DIARIOS DE MAYOR CIR·
CULACIÓN QUE SE EDITAN EN ESTA
CIUQAD, POR TRES VECES DENTRO DE
NUEVl= DIAS, I;XPIDO EL PRESENTE
EDICTO A LOS VEINTINUEVE DIAS DEL
MES DE DICIEMBRE OEL AÑO DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO,
EN LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA, CA·
PITAl OEl ESTADO DE TABASCO.

EL SECRETARI,O JUDICIAL DE ACUER-
DOS

LIC. ERNESTO A. CHAVEZ GONZALEZ.
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No. 8429 INFORMACION DE DOMINIO

Se le comunica que en el expediente nu-
mero 244/994, relativo a las DlLlGEN.
CIAS DE INFORMACION DE DOMINIO
promovido por JOSE JUAN BASTIANi
MENDEZ, se dictó un auto con fecha on-
ce de mayo del presente año, que a la
letra dice:

••...JUZGADO CIVIL DE PRIMERA INS·
TANCIA EN JALPA DE MENDEZ, TA·
BASCO. MAYO ONCE DE MIL NOVE·
CIENTOS NOVENTA Y CUATRO.
···Vistos; a sus autos el es crito y anexos
con que da cuenta la Secretaria y se
Acuerda:
···1/0.· Ténqase por presentado al señor
JOSE JUANBASTlANI MENDEZ con su
escrito de cuenta y anexos que ~compa.
~a descritos en la razón secretarial, se.
nalando como domicilio para oir y recibir
citas y notificaciones -tos Estrados del
Juzgado y autorizando para los mismos
efectos. a la licenciada MARIA DEL CAR·
MEN MORALES MAGAÑA.
···2/0.· Promoviendo en la VIA DE JURIS·
DICCION VOLUNTARIA, DILIGENCIAS
DE INFORMACION DE DOMINIO, a fin
de acreditar la posesión y pleno dominio
que tiene sobre el predio Sub· Urbano
ubicado en el Poblado Boquiapa de este
Municipio de Jalpa de Mendez, Tabasco,
que tiene una superficie de 12,703.00
M2., DOCE MIL SETECIENTOS TRES
METROS CUADRADOS, localizados
dentro de las siguientes medidas y cohn-
dancias: Al Norte; 21.80, 29.50 Y 44.30
metros con propiedad de la Iglesia Cató-
lica, Hector Jirnénez Morales y carmen
Ulin Palma, al Sur 15.00 28.00 Y 64.00
metros con Leonel Morales Domínguez,
Antonio Lázaro Dominguez y Carmen
Sánchez Madrigal, al Este, 48.70, 42.00 Y
92.00 metros con Héctor Jlménez Mora.
les, Anselmo Morales Calderón y al Oes-
te, 45.00, 26.50 Y 119.00 metros con Ante-
nio Lázaro Domínguez y Leonel Morales
Domínguez.

JUZGADO CIVIL DE PRIMERA 'INSTANCIA
JALPA DE MENDEZ, TABASCO.

A QUIEN CORRESPONDA:

hasta en tanto se de cumplimiento al
punto que antecede.
6/0.' En cuanto al mandato judicial; que
otorga a la Licenciada MARIA DEL CAR·
MEN MORALES MAGAÑA, digasele al
promovente que para que el aludido
MANDATO sea perfecto con Iundamen-
to en lo dispuesto por los articulos 2455,
2456, Y 2459 del Código Civil Vigente en
el Estado, se señalan las TRECE HORAS
de cualquier dia y hora hábil para que se
presente a ratificar dicho mandato, pre-
via identificación que presente, asímts-
mo se le señalan igual horario a el letra-

3/0.' Se ordena dar vista a los Ciudada- do en favor de quien otorga -el mandato
nos Registrador Publico de la Propiedad salvo que este deberá presentar su cedu-
y del Comercio de esta Ciudad, asi como la profesional para los efectos dela pro-
a los colindantes HECTOR JIMENEZ testa y discernimiento del cargo coníerí-
MORALES, CARMEN ULlN PALMA, LE· do.
ONEL MORALES DOMINGUEZ, ANTO· _ ···Notifiquese personalmente. Cúrnpla-
NIO LAZARO DOMINGUEl, CARMEN ~ se.' Lo proveyó, manda y firma la Lícan-
SANCHEZ MADRIGAL, ANSELMO MO· ciada CRISTINA AMEZQUITA PEREZ,
RALES CALDERON, así como los repre- Juez Civil de Primera Instancia, por anta
sentantes de la Iglesia Católica, quienes la Secretaria Judicial Ciudadana MIRIAM
pueden ser notificados en su domicilio RUBI SANCHEZ ESPARZA, que certifica
conocido en el Poblado Boquiapa de es. y da fe.
te Municipio, para que manifiesten lo
que a sus derechos convenga en reta-
ción a la presente petición.·

2/0.' Con fundamento en los articulos
293~, 2933,2934, 2935 Y relativos del CÓ'
digo Civil en Vigor, 10., 20., 44, 155, 870,
904, 905, 907 Y demás relativos del Códi·
go de Preocedimientos Civiles en Vigor,
se dá entrada a la solicitud en la v;a y foro
ma propuesta, fórmese expediente,
registrese en el Libro de Gobierno bajo
el numero que le corresponda, dese avi·
so de inicio al Superior y al Ciudadano
Agente del Ministerio Publico Adscrito,
désele la intervención que por Ley le
corresponde.

····4/0.· Publíquese el presente acuerdo a
manera de Edictos en el periódico Ofi·
cial del estado y otro de mayor circula-
ción de la Ciudad de Villahermosa, Ta-
basco, por tres veces consecutivas, y
fíjense en el lugar de la ubicación del
predio, avisos, haciéndose saber al
publico en general que si alguna persona
tiene interés en el presente Juicio, debe
comparecer ante este Juzgado a ha-
cerlos valer en un termino de QUINCE
DIAS a partir de la ultima publicación
que se exhiba, debe el actuario adscrito
hacer constancia sobre los avisos fija·
dos.
5/0,- En cuanto a la Información Testímo-
nial que se ofrece se reserva acordar

Y PARA SU PUBLlCACION EN EL PE·
RIODICO OFICIAL Del ESTADO POR
TRES VECES CONSECUTIVAS, EXPIDO
EL PRESENTE EDICTO A LOS VEIN·
TITRES OlAS DEL MES DE JUNIO DE
MrL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO, EN LA CIUDAD DE JALPA DE
MENDEZ, TABASCO, HACIENDOLE SAo
BER A LAS PERSONAS QUE SE CREAN
CON DERECHOS EN ESTE JUICIO QUE
DEBERAN COMPARECER ANTE ESTE
JUZGADO A HACERLOS VALER EN UN
TERMINO DE QUINCE DIAS A PARTIR
DE LA ULTIMA PUBLlCActON QUE SE
EXHIBA.

LA SECRETARIA JUDICIAL

C. MIRIAM RUBI SANCHEZ ESPARZA
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No. 8451

INCIDENTE DE EJECUCION DE SENTENCIA

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA
DEL DISTRITO JUDICIAL DE H. CARDENAS, TABASCO.

En el CUlldemillo tormedo con motivo del
incidente de Ejecución de sentenct» dedu-
cido del Expediente número 62/997 pro-
movido por el Lic. Jorge Guzmán Colorlldo
en contra de Mllnuel Antonio Fuentes
Priego y otro, con fechll veinticinco de no-
viembre de mil novecientos noventa y
castro se dictó euto que copilldo 11111 letra
dice:

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE
H. CARDENAS, TABASCO, A VEINTICIN-
CO DE NOVIEMBRE DE MIL NOVECIEN-
TOS NOVENTA YCUATRO.

VISTA: La cuenta secretarial que antecede
SIlIlCuenkl:

70.- Se tiene por presentado el actor licen-
cÍlldo Jorge Guzmán Colorado con su
escrito de cuentll y como lo pide se le fijlln
de nuevo IlIs DIEZ HORAS DEL OlA TREIN-
TA Y UNO DE ENERODEL AÑO PROXIMO,
IJlUIIIII celebrllciórl de la Diligencia de Re-
met« en Segunda Almoneda: fecha en que
se ¡JIICIlRÍ " remllte !II NUDA PROPIEDAD
DEL BIEN INMUEBLE EMBARGADO que le
corresponda al demandado hoy .~jecutado
MANUEL ANTONIO FUENTES PRIEGO y
es el siguiente predio:

IIJ.-. PREDIO URBANO CON CONSTRUC-
CION ubiclldo en clllle CUlluhtémoc núme-
ro 718 de esta Ciuc(ad, constante de una

AL PUBLICO EN GENERAL:

superficie de 355.52 metros cuadrados.
con las medidas y colindancias siguientes:
AL NORTE: 19.90 metros con Dora
Aguilerll Torres: AL SUR: 19.58 metros
con clllle XicoténcatJ; al ESTE: 78.00
metros con calle Cuauhtémoc; yal OESTE:
78.00 metros con Margarita Castillo de
Gllllegos; dicho predio fue inscrito en Enero
de 1974, blljo el número 8875, quedando
afectado por dicho contrato el predio nú-
mero 8870. a folio 797. volumen 30. a
nombre de MANUEL ANTONIO FUENTES
PRIEGO. A este predio le fue fijado un valor
comercial de N$94,400.00 (NOVENTA y
CUATRO MIL CUATROCIENTOS NUEVOS
PESOS 00/700 M.N.J siendo postura legal
la que cubra las dos terceras partes de la
que sirva de base para la presente
subasta.-

2/0.- En consecuencia y como lo solicita el
actor con apoyo en el articulo 567 del Có-
digo Procesal Civil en vigor, aplicado suple-
toriamente al Código de Comercio, se or-
dena sacar de nueva cuenta la pública su-
basta del inmueble embargado descrito an-
teriormente, con una rebaja del VEINTE
POR CIENTO de la tasación o sea del pre-
cio que sirvió de remate para la primera al-
moneda y se ordena convocar postores asi
como expedir los EDICTOS que se publica-
rán en el Periódico Oficial del Estado yen
otro de mayor circulación que se edite en la
Ciudad de VillahermoslI, Tabasco. asimis-
mo fijense los Avisos en los sitios públieos

más concurridos de esta Ciudad, debiendo
los postores exhibir el DIEZ POR CIENTO
de la tasación correspondiente, misma
cantidad que deberá ser depositada en' la
Secretaria de Finanzas de este lugar y de
no hacerlo no serán admitidos a la SUBAS-
TA.
Notifiquese personalmente. - Cúmplase.
Asi lo proveyó y firma la Ciudadana licen-
ciada LULU IZQUIERDO HERNANDEZ.
Juez Primero Civl de Primera Instancia por
ante la Segunda Secretaria Judicial CLARA
LUISA SAL VADOR LEON que certifica y da
fe.

y PARA SU PUBLlCACION POR TRES VE-
CES DE TRES EN TRES OlAS DURANTE
NUEVE OlAS, EN EL PERIODICO OFICIAL
y EN UNO DE LOS DIARIOS DE MA YOR
CIRCULACION QUE SE EDITE EN LA CAPI-
TAL DEL ESTADO, EXPIDO EL PRESENTE
A LOS OCHO OlAS DEL MES DE DI-
CIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVEN-
TA Y CUATRO, EN LA CIUDAD DE CAR-
DENAS, TABASCO.

LA SEGUNDA SECRETARIA JUDICIAl

LIC. CLARA LUISA SALVADOR LEON
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No. 8433 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA
DEL DISTRITO JUDICIAL DE H. CARDENAS, TABASCO.

Que en el cuademillo formado con moti·
va de la Ejecución de sentencia relativo
al Juicio Ejecutivo Mercantil Núm.
461992promovido por el Lic. Solfio Solíz
So1iz,apqderado de Multibanco Comer-
mex, S.N.C. en contra de Allende Castro
Naranjo y Asunción Cruz Méndez, con
fecha once de noviembre del presente
año, se dictó un pr6veído que copiado a
la letra dice:

1/0.' Téngase por presentado al L1cen·
ciado SOLFIO SOLIZ SOLlZ, con su
escrito de cuenta y como lo solicita se le
señalan de nuevo las DIEZ HORAS DEL
OlA NUEVE DE ENERO DEL PROXIMO
AtilO, para la celebración de la Diligencia
de Remate en Primera Almoneda: y es el
siguiente predio:
····a).· PREDIO URBANO CON CONS-
TRUCCION ubicado en la calle Prof. Eze·
quía Taboada, número 314, de la unidad
habltacional Primero de Mayo (Infonavit)
de este Munlcipío de Cárdenas, Tabas-
co, con una superficie de 176.00M2. con
las siguientes medidas y colindancias:
AL NORTE 8.00 metros con lote número
35 de la calle Profr. César A. Brito; AL
SUR: 8.00 metros con la calle Ezequías
Taboada: AL ESTE: 22.00 con el lote nú-
mero 314; al OESTE: 22.00 metros con el
lote número 318; Inmueble que se en-
cuentra inscrito a nombre del demanda·
do ALLEN DE CASTRO NARANJO, como

AL PUBLICO ENGENERAL:

el documento Privado número 389 del
Libro General de Entradas, quedando
afectado el predio número 19,720a folio
78 del Libro Mayor Volumen 74 del Re·
gistro Público de la Propiedad y del Ca·
mercio de esta Ciudad, según anotación
de fecha nueve de marzo de mil nove-
cientos ochenta y nueve; dicho predio le
fue fijado un valor comercial de
NS84,OOO.OO(OCHENTA y CUATRO MIL
NUEVOSPESOS00/100M.N.) Y 'lS postu-
ra legal para el remate del inmueble la
cantidad que cubra las dos terceras par-
tes de la que sirva de base para la pre-
sente subasta.
···b).· En consecuencia, anúnciese por
tres veces de tres en tres dias durante
nueve dias por medio de Edictos que se
publicarán en el Periódico Oficial del Es·
tado y en otro de mayor circulación que
se edite en la ciudad de Villahermosa,
Tabasco; asimismo, fíjense los AVISOS
en los sitios públicos más concurridos
de esta Ciudad, convocándose postores
que deseen intervenir en la SUBASTA,en
la inteligencia que la subasta tendrá veri·
ficativo en el recinto de este Juzgado en
la hora y fecha señalada en el punto pri·
mero de este proveído, haciéndoles sao
ber que los licitadores que deseen lnter-
venir en la Subasta que deberán deposi·
tar previamente en la Secretaria de Fi·
nanzas de esta Ciudad una cantidad
igual por lo menos al diez por ciento de

la cantidad igual por lo menos a la cantl-
dad base para el remate del bien respec·
tlvo, sin cuyo requisito no serán admiti·
dos.

Notifiquese personalmente.· Cúmplase.

····Así lo proveyó y firma la Ciudadana Li·
cenciada LULU IZQUIERDO HERNAN·
DEZ, Juez Primero Civil de Primera Ins·
tancia; por ante la segunda secretaria Ju-
dicial Ciudadana CLARA LUISA SALVA·
DORLEON, que certifica y da fé.

Y PARA SU PUBLlCACION POR TRES
VECES DE TRES EN TRESOlAS DURAN·
TE NUEVE OlAS EN EL PERIODICOOFI-
CIAL Y EN UNO DE LOS DIARIOS DE
MAYOR CIRCULACION QUE SE EDITE
EN LA CAPITAL DEL ESTADO, EXPIDO
EL PRESENTE EDICTO A LOS TREINTA
OlAS DEL MES DE NOVIEMBRE DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO,
EN ESTA CIUDAD DE CARDENAS, TA·
BASCO':

ATENTAMENTE
LA 2a. SECRETARIAJUDICIAL

LIC. CLARA LUISA SALVADOR LEON
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No. 8431 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL
JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA DE LO CIVIL DEL CENTRO

VILLAHERMOSA, TABASCO.

En el Expediente numero 025/991, relati-
va al Juicio Ejecutivo Mercantil, promoví-
do por el Licenciado CARLOS V. ANDRA·
DE CASTILLO, endosatario en procura-
ción de la Empresa Cruces de Tabasco
S.A. de C.V. en contra del Ing. t-I:.Ul:.KI-
ca REGLA RODRIGUEZ e IRMA LETICIA
TAPIA DE REGLA, con fecha 28 de sep-
tiembre del presente año, se dictó un
acuerdo que a la letra dice:

JUZOADOPRtMERO DE LO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA DEL DISTRITO
JUDICIAL DEL CENTRO. VILLAHERMO·
SA, TABASCO, SEPTlE,MBRE VEIN·
TIOCHO DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO.

Visto lo de cuenta, se acuerda:
PRIM ERO.· Como lo solicita el actor y
como está ordenado en la diligencia de
fecha diecisiete de septiembre de mil no-
vecientos noventa y dos y con apoyo en
lo dispuesto en los articulas 1410, 1411
del Código de Comercio en vigor, 543,
544,545,561 del Código de Procedírnien-
tos Civiles en el Estado, aplicado suple-
toriamente al primero, sáquese a publica
subasta en stlgunda almoneda con reba-
ja del veinte por ciento de la tasación del
precio del inmueble en esta causa, y al
mejor postor, el bien embargado a los
demandados FEDERICO REGLA RODRI·
GUEZ e IRMA LETICIA TAPIA DE
REGLA, el cual a continuación se descri-
be:

Predio ubicado en la calle Yucatán nú-:
mero 69 del Fraccionamiento Guadalupe
de esta Ciudad de Villahermosa, cons-
tante de una superficie de 200.00 metros
cuadrados en el que se encuentra una
casa-habitación, localizado dentro de las
siguientes medidas y colindancias: Al
Norte 10.00 metros con el lote numero
56, al Sur 10.00 metros con la calle Yuca-
tán, al Este 20.00 metros con el lote nú-
mero 68 y al Oeste 20.00 metros con los
lotes números 70 y 71 segun escritura

AL PUBLICO EN GENERAL:

publica 1533, predio numero 26,992 a fo-
lios173 del Volumen 103 del Libro Mayor
al que se le otorgó un valor comercial de
DOSCIENTOS VEINTIUN MIL SEISCIEN-
TOS NUEVOS PESOS 00/100 M.N., en vir-
tud de que el inmueble antes descrito se
saca a publica subasta en segunda almo-
neda éste disminuye su valor comercial
en un veinte por ciento, sirviendo de ba-
se entonces la suma de CIENTO SESEN·
TA Y SIETE MIL DOSCIENTOS OCHEN·
TA Y NUEVE PESOS 00/100 M.N., Y será
postura legal la que cubra lasdos terce-
ras partes de dicha cantidad.

···TERCERO.· Como en este asunto se re·
matará un bien inmueble, anúnciese la
presente subasta por tres veces dentro
de nueve días en el Periódico Oficial del
Estapo, asi como en uno de los diarios
de mayor circulación que se editan en la
Entidad, fijándose avisos en los sitios
publicas más concurridos de esta capi-
tal, convocándose postores, entendlén-
dose que la subasta se llevará a efecto
en el recintp de este Juzgado a las
NUEVE HORAS CON TREINTA MINU·
TOS DEL DIA VEINTICINCO DE NO·
VIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, debien-
do los licitadores depositar previamente
en el Departamento de Consignaciones
y Pagos de la Tesorería del H. Tribunal
Superior de Justicia del Estado, una can-
tidad igual o por lo menos al diez por
ciento de la cantidad base para el remate
sin cuyo requisito no serán adm itidos.

····CUARTO.· Asimismo requiérase al ac-
tor para que dentro del término de tres
días exhiba el actual certificado de grao
vamen del bien inmueble embargado,
comprendido desde la fecha de expedí-
ción de aquel hasta la actualidad, adver-
tido que de no hacerlo, no se llevará a
efecto la diligencia antes citada.
····Notifiquese personalmente.· Cumpla-
se.
···Lo proile;¿,ó, manda y firma el Ciudada-
no licenciado LEONEL CACE RES HER·

NANDEZ, Juez Pllmero de lo Civil de Pri-
mera Instancia, del Distrito Judicial del
Cen!".:., asistido de la Secretaria de
Acuerdos Ciudadana Martha Patricia
Cruz Olán, que autoriza y da fé.

JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INS·
TANCIA DE LO CIVIL. VILLAHERMOSA,
TABASCO, A ONCE DE NOVIEMBRE DE

'MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

Visto el escrito de cuenta, se acuerda:
UNICO:· Como lo solicita el Licenciado
CARLOS V. ANDRADE CASTILLO, actor
en este Juicio, señalándose nuevamente
las DIEZ HORAS DEL OlA TRECE DE
ENERO DEL AÑO DE MIL NOVECIEN'
TOS NOVENTA Y CINCO, para la dlllqen-
cia de remate en segunda almoneda or-
denada en proveído de fecha veintiocho
de septiembre de este año, debiendo en
consecuencia expedirse los avisos y
edictos correspondientes .
....Notifiquese personalmente y cúrnpla-
se.

Lo proveyó, manda y firma el C. t.íeen-
ciado Leonel Cáceres Hernández, Juez
Primero de lo Civil por ante la Secretaria
Judicial que certifica y da fé.

Y POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
FIJACION EN LOS SITIOS PUBLICaS
MAl? CONCURRIDOS DE COSTUMBRE
DE ESTA CIUDAD, EXPIDO EL PRESEN·
TE AVISO A LOS DOS OlAS DEL MES DE
DICIEMBRE DEL AÑO DE MIL NOVE·
CIENTOS NOVENTA Y CUATRO, EN LA
CIUDAD DE VILLAHERMOSA, CAPITAL
DEL ESTADO DE TABASCO.

LA SECRETARIA JUDICIAL

C. MARTHA PATRICIA CRUZ OL.AN
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No. 8454 DIVORCIO NECESARIO
JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA

DEL DISTRITO JUDICIAL DE H. CARDENAS, TAB.

Que en el expediente civil número
617/994.- Relativo a Juicio Divorcio Nece·
sario, promovido por MARIA DE LOS AN·
GELES ROSIQUE GAMAS, con fecha
veintisiete de octubre del presente año,
se dictó un acuerdo que copiado a la
letra dice:

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE
H. CARDENAS, TABASCO, A VEINTI-
SIETE DE OCTUBRE DE MIL NOVECIEN·
TOS NOVENTA Y CUATRO.

VISTA: La cuenta Secretarial que antece-
de se provee:

1/0.· Se tiene por presentada a MARIA
DE LOS ANGELES ROSIQUE GAMAS,
con su escrito de cuenta, y documentos
que acompaña, consistente en acta de
matrimonio, tres actas de nacimiento de
los menores CINTHYA, PAOLA y CRISTI·
NA SANDERS ROSIQUE, así como la
Constancia expedida por la Dirección de
Seguridad Pública Municipal y copias
simples que acompaña, promoviendo
juicio ORDINARIO DE DIVORCIO NECE·
SARIO, en contra de MOISES SANDERS
HERNANDEZ quien resulta ser de domi·
cilio IGNORADO, con fundamento en los
articulas 666, 267 Fracción VIII 278, 283,
285, 289, 291 Y relativos del Código Civil
en vigor, vigente en el Estado, en rela-
ción con los numerales 142, 155, Frac-
ción XII, 254, 255, 259, 264 Y demás apli-
cables del Código Procesal Civil en vi-
gor, se admite la demanda en la via v foro

MOISES SANDERS HERNANDEZ;
DONDE SE ENCUENTRE

ma propuesta: fórmese expediente,
regístrese en el libro de Gobierno res-
pectivo y dé se aviso de su inicio al Supe·
rior, toda vez que el demandado resulta
ser de domicilio ignorado, según se
desprende de la constancia expedida por
el Director de Seguridad Pública Munici·
pal.

2/0.' Por lo tanto, con apoyo en los
artículos 110, 121 Fracción 11del Código
Adjetivo de la Materia, procédase a
emplazar por medio de edictos que se oro
denen publicar por tres veces de tres en
tres días consecutivos y en uno de los
diarios de mayor circulación que se edi·
ten en esta Ciudad, se dice en la capital
del Estado, haciéndole saber que
quedan a su disposición en la Secretaría
de este Juzgado las copias simples de la
demanda y anexos y que se le concede el
término de CUARENTA OlAS, para que
pase a recogerlas, mismo que se compu-
tará a partir del día siguiente de la última
fecha de la publicación ordenada y ven-
cldoque sea se le tendrá por legalmente
emplazado, empezando a correr a partir
del día siguiente el término de nueve
días para que produzca su contestación
ante este Juzgado, apercibido que de no
hacerlo se le tendrá por confeso de los
hechos aducidos en la demanda.

3/0.· Se tiene como domicilio de la pro-
movente para recibir citas y notlñca-
ciones el ubicado en la calle Josefa Ortiz
de Domínguez número 114 de esta
Ciutlafll y autorizando para recibirlas al

Lic. Gonzalo Córdova Balcázar.

Notifíquese personalmente.· Cúmplase.
Así lo proveyó y firma la Ciudadana Ll-
cenciada Lulú Izquierdo Hernández,
Juez Primero Civil de Primera Instancia
por ante la Secretaria Judicial Beatriz
Sánchez de los Santos, quien certifica IJ
da fe.

Seguidamente se publicó.· Conste.
Se inscribió bajo el número 6171994 y se
dio aviso de su inicio al Superior con ott-
cio número 1392.

y PARA SU PUBLlCACION POR TRES
VECES DE TRES EN TRES OlAS CONSE·

, CUTIVOS 'EN UNO DE LOS DIARIOS DE
MAYOR CIRCULACION QUE SE EDITEN
EN LA CAPITAL DEL ESTADO, ASI CO·
MO EN EL PERIODICO OFICIAL DEL ES·
TADO.· EXPIDO EL PRESENTE A LOS
VEINTlUN OlAS DEL MES DE NO·
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO.· En la Ciudad de H.
Cárdenas, Tabasco.

H. CARDENAS, TAB., 21 de Nov. de 1994

ATENTAMENTE
LA SECRETARIA JUDICIAL

C. BEATRIZ SANCHEZ DE LOS SANTOS
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No. 8427 DIVORCIO NECESARIO

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA DEL
NOVENO DISTRITO JUDICIAL DE MACUSPANA, TABASCO.

En el expediente civil número 472/993,
relativo al JUICIO DE DIVORCIO NECE·
SARIO, promovido por JOSEFA NARVA·
EZ CRUZ, en contra de ALFONSO DE LA
CRUZ DAMIAN, con fecha trece de mayo
de mil novecientos hoventa y cuatro, se
dictó un acuerdo que copiado a la letra
dice:

JUZGADO PRIMERO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL NOVENO DISTRITOJU-
DICIAL DEL ESTADO, MACUSPANA, TA·
BASCO. A TRECE DE MAYO DE MIL NO·
VECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.
Vistos la cuenta secretarial, SE ACUER·
DA:
PRIMERO.-Como lo solicita la actora JO·
SEFA t,IIARVAEZCRUZ, en su escrito de
cuenta y apareciendo en autos que efec.
tivamente el demandado ALFONSO DE
LA CRUZ DAMIAN, no dio contestación
a la demanda Instaurada en su contra
dentro del ténnlno legal concedido, no
obstante de las publicaciones giradas en
su favor, can fundamento en los
artículos 132, 265, 616, 617 Y 618 del CÓ·
digo de Procedimientos Civiles en Vigor,

AL PUBLICO EN GENERAL:

se le tiene por perdido el derecho y tér.
mino para contestarla y se declara la
rebeldía en que incurrió; por lo que todas
las notificaciones que de ahora en ade-
lante deban hacérsele le aurtirán sus
efectos por los estrados de este [uzqa-
do, fijándose en ella además de la lista
de acuerdos, cédulas conteniendo copia
de la resolución de que se trate: a excep-
ción de este proveído que deberá publi-
carse por dos veces consecutivas de
tres en tres días en el periódico Oficial
del Estado, mediante el cual se manda a
recibir el juicio a prueba por el término
de diez días fatales contados a partir de
la última publicación, mismo que es co-
mún a las partes.

SEGUNDO.-En cuanto a lo solicitado por la
citada actora en el segundo párrafo de
su escrito de cuenta, dígasele que se es-
.té atenta a lo ordenado en el punto que
antecede.
NOTIFIQUESE POR ESTRADOS Y
CUMPLASE.
Así .10 acordó, manda y firma la licen-
ciada LORENA ORQUIDEA CERINO MO.
YER. Juez Primero Civil Interina de Pri-

mera Instancia de este Distrito Judicial,
por 'J ante la licenciada ROSARIO
5ANCHEZ RAMIREZ, Primera Secretaria
Judicial que certifica y da fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL DEL ESTADO POR DOS VECES
CONSECUTIVAS OSE TRES EN TRES
OlAS, EXPIDO EL PRESENTE EDICTO
EN LA CIUDAD DE MACUSPANA, TA·
BASCO, MEXICO, AL PRIMER OlA DEL
MES DE SEPTIEMBRE DE MIL NOVE-
CIENT'JS NOVENTA Y CUATRO.

ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELEC·

CION
LA PRIMERA SECRETARIA JUDICIAL

lICDA. ROSARIO SANCHEZ RAMIREZ
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JUICIO SUMARIO HIPOTECARIO
JUZGADO CUARTO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA

DEL CENTRO. VILLAHERMOSA, TABASCO.

ALPUBUCOENGENERA~
Que en el expediente numero 1052/992,
relativo al Juicio Sumario Hipotecario
promovido por el Licenciado Mario Ar·
ceo Rodríguez, apoderado General para
pleitos y cobranzas de la Institución
Bancaria denominada Banca Serfin, S.A.
en contra de José del Carmen Ramón
Tosca y Yolanda Gerónimo Díaz, se dictó
un proveído que copiado a la letra dice:

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRI·
MERA INSTANCIA DEL PRIMER DISTRI·
TO JUDICIAL DEL CENTRO, TABASCO.
A DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.
Visto lo de cuenta se acuerda:

PRIMERO.· Como lo solicita el Licen-
ciado MARIO ARCEO RODRIGUEZ, Apo-
derado General para Pleitos y Cobranzas
de la Institución Bancaria denominada
BANCA SERFIN, S.N.C. hoy S.A. en su
escrito de cuenta y con fundamento en
los artículos 446 fracción 11I, 544 Y 549
,del Código de Procedimientos Civiles en
vigor del Estado, sáquese a publica su-
basta en primera almoneda, los bienes
inmuebles dados en garantia por la parte
demandada, mismos que a continuación
se describen:

INMUEBLE EN CONDOMINIO, ubicado
en el Lote Cinco, de la Manzana XII, del
Andador Tajín de la Unidad Habitacional
"Ciudad Industrial 111" de esta Ciudad,
constante de una superficie de 266.25
metros cuadrados, localizado dentro de
las siguientes medidas y linderos: Al
Norte, 17.75 metros con Lote 6: al Sur,
17.75 metros con el Andador Tajín, al Es-
te 15.00 metros con terrenos de partlcu-
lares, y al Oeste, 15.00 con el Lote 3. Vi·
vienda que se identifica con el numero
315 de la Manzana XII, de la calle Anda·
dar Tajín, que consta de una planta, en la
que se localizan: sala-comedor, cocina,
un baño, dos recámaras; ocupando un
área construida de 50.00 metros cuadra-
dos.·

El título de la propiedad se encuentra
inscrito en el Registro Publico de la Pro-
piedad y del Comercio de esta Capital,
bajo el numero 10,465 del Libro General
de Entradas; quedando afectado por
dicho contrato, el predio número 79126 a
folio 176 del Libro Mayor Volumen 307.

Al inmueble antes descrito se le fijó un
valor comercial de SESENTA Y SIETE
MIL TRESCIENTOS NUEVOS PESOS
00/100 M.N., siendo postura legal la can-
tidad de CUARENTA Y CUATRO MIL
OCHOCIENTOS SESENTA Y SEIS
NUEVOS PESOS CON SESENTA Y SEIS

CENTAVOS M.N. que corresponden a las
dos terceras partes del válor comercial.
Dicho valor comercial fue fijado en esa
cantidad, por virtud de no coincidir los
dictámenes de los peritos de ambas par-
tes.

El referido inmueble se encuentra inscri-
to a nombre de la demandada YOLANDA
GERONIMO DIAZ.
PREDIO RUSTICO, ubicado en la
Ranchería Medellín, Segunda Sección;
Municipio del Centro, Tabasco; constan-
te de una superficie de 3,116.78 metros
cuadrados, localizado dentro de las me-
didas y colindancias siguientes: Al No·
reste, 68.94 metros con acceso; al Sures·
te 52.75 metros, con derecho de vía de la
carretera; al Noroeste 52.27 metros con
propiedad de Alejandro Silva y al Suroes·
ie 49.01 metros con propiedad de Timo·
tea Jiménez.
El titulo de propiedad se encuentra a
nombre de JaSE DEL CARMEN RAMON
TOSCA, e inscrito en el Registro Público
de la Propiedad y del Comercio de esta
Ciudad Capital, bajo el numero 8155 del
Libro General de Entradas, a folios del
37,808 al 37,810 del Libro de Duplicados,
volumen 112, afectando el predio núme-
ro 75,247 a folio 47, del Libro Mayor Volu'
men292.
Al predio antes descrito se le fijó un va·
lar comercial de CIENTO TREINTA Y UN
MIL OCHOCIENTOS NUEVOS PESOS
00/100 M.N., por virtud de coincidir los
dictámenes emitidos por los peritos de
ambas partes, siendo postura legal la
cantidad de OCHENTA Y SIETE MIL
OCHOCIENTOS SESENTA Y SEIS
NUEVOS PESOS CON SESENTA Y SEIS
CENTAVOS M.N. que corresponden a las
dos terceras partes de su valor comer-
cial.
PREDIO URBANO, ubicado en el Anda'
dar sin nombre de la Colonia Atasta de
Serra de esta Ciudad, constante de una
superficie de 20.00 metros cuadrados,
localizado dentro de las medidas y colin-
dancias siguientes: Al Norte, 8.00
metros con propiedad de Luz Everardo;
al Sur 8.00 metros con andador sin
nombre; al Este 27.50 metros con pro-
piedad de Socorro Vidal de Javier y al
Oeste 27.00 metros con propiedad de'
Alejandro acampo Cuevas.
El título de propiedad se encuentra ins·
crito a nombre de la demandada YOLAN·
DA GERONIMO DIAZ, en el Registro
Publico de la Propiedad y del Comercio
de esta Ciudad capital, bajo el numero
8740 del Libro General de Entradas, a to-
lios 23543 al 23545, del Libro de Duplica'
dos, volumen 114, afectando el predio
número 92137 a folio 187 del Libro Mayor

Volumen 359.
Al predio antes descrito se le fijó un va-
lar comercial de SESENTA Y SEIS MIL
TRESCIENTOS NUEVOS PESOS 00/100
M.N., por coincidir los dictámenes emltí-
dos por los peritos de ambas partes,
siendo postura legal la cantidad de CIN·
CUENTA MIL OCHOCIENTOS SESENTA
Y SEIS NUEVOS PESOS CON SESENTA
Y SEIS CENTAVOS M.N. que correspon-
den a las dos terceras partes del valor
romercial.

SEGUNDO:· Como en este negocio se re-
matarán tres bienes inmuebles, anún-
ciese la presente subasta por DOS VE·
CES DE SIETE EN SIETE OlAS, en el Pe·
riódico Oficial, así como en uno de los
Diarios de Mayor Circulación que se edi·
tan en el Estado, fijándose avisos en los
sitios públicos más concurridos de esta
capital, convocándose postores, enten-
diéndose que la subasta se llevará a ca-
bo en el recinto de este Juzgado a las
DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS
DEL OlA DOCE DE ENERO DE MIL NO·
VECIENTOS NOVENTA Y CINCO, de-
biendo los licitadores depositar pre-
viamente en la Secretaría de Finanzas
del Gobierno del Estado o bien en el De-
partamento de Consignaciones y Pagos
del H. Tribunal Superior de Justicia del
Estado, una cantidad igual por lo menos
al diez por ciento de la cantidad base pa-
ra el remate de cada inmueble, sin cuyos
requisitos no serán admitidos.
Notifíquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma el Ciudadano
Licenciado AGUSTIN SANCHEZ FRIAS,
Juez Cuarto de lo Civil de Primera instan-
cia del Primer Distrito Judicial del
Centro, asistido del Secretario Judicial
Licenciado MANUEL ANTONIO CORDa·
VA SANCHEZ, que autoriza y da fe.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL DEL ESTADO, ASI COMO EN UNO
DE LOS DIARIOS DE MAYOR CIRCULA·
eros, POR DOS VECES DE SIETE EN
SIETE OlAS, EXPIDO LOS PRESENTES
EDICTOS, MISMOS QUE FIRMO, SELLO
Y RUBRICO A LOS TRECE OlAS DEL
MES DE DICIEMBRE DE MIL NOVECIEN·
TOS NOVENTA Y CUATRO, EN LA
CIUDAD DE VILLAHERMOSA, CAPITAL
DEL ESTADO D~..TABASCO.

EL SECRETARIO JUDICIAL

LIC. MANUEL ANTONIO CORDOVA
SANCHEZ

1·2
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No. 8449 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO

JUZGADO SEGUN DO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA
DEL SEXTO DISTRITO JUDICIAL DE CARDENAS, TABASCO.

Que en el expediente número 415/990, re-
lativo al Juicio EJECUTIVO MERCANTIL,
promovido por el Licenciado JUAN JOSE
PEREZ PEREZ, endosatario en procura-
ción del BANCO SOMEX, S.N.C., en
contra de JORGE ESQUINCA VAZQUEZ
y RAFAEL ESQUINCA VAZQUEZ, se se-
ñalaron las DIEZ HORAS DEL OlA VEIN·
TlCINCO DE ENERO DEL AÑO DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CINCO, pa-
ra que tenga lugar la diligencia de rema-
te en tercera almoneda, sin sujeción a ti:
po, respecto al predio urbano y construc-
ción ubicado en la Calle Felipe Carrillo
Puerto sin número de esta Ciudad, con
superficie de. 554.50 metros cuadrados,
con las siguientes medidas y colindan- .
cias: Al Norte 33.10 metros con Sonia
Ulín Martinez, al Sur 33.70 metros con
Georgina Lucas del Río; al Este 12.12
metros con calle CarriUo Puerto y al Oes-
te 16.20 metros con Rosario J. de la Cruz,

AL PUBLICO EN GENERAL:

inscrito en el Registro Público de la Pro-
piedad y del Comercio de esta Ciudad
bajo el número 837 del Libro General de
Entradas a folios 1985 al 1987 del Libro
de Duplicados, volumen 29, afectando el
predio número 16,540 folio 148, volumen
61, valuado en la cantidad de
N$191,000.00 (CIENTO NOVENTA Y UN
MIL NUEVOS PESOS 00/100 M.N.). Se ha-
ce saber a los qu,: tleseen intervenir en la
subasta, que deberán depositar pre-
viamente en la Secretaria de Finanzas
del Estado, en la Tesorería del Tribunal
Superior de Justicia del Estado, una can-
tidad por lo menos equivalente al diez
por ciento en efectivo del valor del in-
mueble que sirve de base para el remate,
sin cuyo requisito no serán admitidos;
misma diligencia que tendrá verificativo
en el local que ocupa el Juzgado Sequn-
do Civil de Primera Instancia de la
Ciudad de Cárdenas, Tabasco, ubicado

en la esquinarle las calles Morelos y Ga-:
leana Tercer Piso de esta Ciudad.

Lo que transcribo para su publicación en
el Periódico Oficial del Estado y en otro
Periódico de Mayor Circulación Estatal,
así como para su fijación en los lugares
púbticos de costumbre de esta locali-
dad. Expido el presente a los veinti-
cuatro días del mes de noviembre del
año de mil novecientos noventa y cuatro.

ATENTAMENTE
El PRIMER SECRETARIO JUDI.CIAL

DEL JUZGADO
SEGUNDO CIVIL.

C. ANTONIO MARTINEZ NARANJO

1·2·3

No. 8448 DENUNCIA DE TERRENO

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL CENTRO
VILLAí-fERMOSA, TAB., MEX.

En atención al escrito presentado por la
Dra. Hilda Ponce González, Directora del
Centro de Atención a la Mujer de la
Secretaría de Salud Pública del Gobierno
del Estado de Tabasco, donde solicitó la
donación a titulo gratuito un predio urba-
no del Fundo Legal a favor de la
Secretaria de Salud Pública del Gobierno
del Estado de Tabasco, el mencionado
inmueble se encuentra ubicado en la
Cerrada del Caminero No. 110 de la coto-
nía Primero de Mayo de esta Ciudad, con
una superficie de: 2,076.015 M2. con las
siguientes medidas y colindancias:

AL NORTE: 59.50 Mts. con C.E.N.D.!.
PROFRA. Estefanía Castañeda Núñez.

AL SUR: 57.00 Mts. con la Cerrada del
Caminero.
'\L ESTE: 40.20 Mts. con la Privada
Cedros.
AL OESTE: 38.60 Mts. con la Prolonga·
ción de Paseo de la Sierra.

Lo que se hace del conocimiento del
público en general para que el que se
considere con derecho sobre el predio
se presente en un termino de 30 días a
partir de la última publicación que se ha-
rá de tres en tres dias por tres veces con-
secutivas en el Periódico Oficial del Es-
tado, en los Tableros M unicipales y en
los Parajes Públicos de acuerdo con lo

previsto en el Reglamento del Bando de
Policía y Buen Gobierno.

Villahermosa, Tab., a 22 de noviembre de
1994.

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELEC'
CION

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DEL
CENTRO.

ARQ. MANUEL SUAREZ HERRERA

EL SECRETARIO Del AYUNTAMIENTO

LIC. TRUMAN RAMON PEREZ.

1·2·3
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No. 8453
JUICIO SUMARIO HIPOTECARIO

JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA DE LO CIVIL DEL CENTRO.
VILLAHERMOSA, TABASCO.

AL PUBLICO EN GENERAL:

Que en el expediente número 283/992 re-
lativo al Juicio Sumario Civil Hipoteca-
rio, promovido por el Licenciado Mario
Arcea Rodríguez, apoderado de Banca
Serfín, S.A. en' contra de José Francisco
Contreras Noble y otros, se dictó, un
acuerdo que copiado a la letra dice:

JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INS·
TANCIA DE LO CIVIL. VILLAHERMOSA,
TABASCO. A VEINTIUNO DE NO·
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO.

Visto la razón secretarial se acuerda:

PRIMERO.· Se tiene al licenciado MARIO
ARCEO RODRIGUEZ, con su escrito de
cuenta, mediante el cual exhibe certifi·
cado de gravamen del Predio Urb¡mo ubio
cado en la calle de Riva Palacio esquina
Quintana Roo de la Ciudad y Puerto de
Frontera, Tabasco y con el cual solicita
sea sacado también a remate en Primera
Almoneda al igual que los otros In-
muebles sujeto al mismo.

SEGUNDO.· Se tiene a'l Ingeniero MAR·
CO ANTONIO CANO GOMEZ con su
escrito de cuenta por exhibiendo recibo
provisional de honorarios. En cense-
cuencia desele vista a las partes para
que dentro del térmlno de TRES OlAS,
maniñesten lo que a su derecno-conven-
ga.

TERCERO.' Y toda vez que de la revisión
de los presentes autos se observa que el
acreedor reembargante BANCO UN ION,
S.A. no manifestó nada a la vista que se
le ordenó 'dar mediante el acuerdo 'de
fecha quince'de junio del presente año,
en consecuencia y como lo solicita el ac-
tor, girese atento oficio a la Institución
Bancaria antes mencionada para efectos
de que en el término de TRES OlAS a par-
tir del día siguiente en que sea recibido
el mismo informe a esta autoridad si el
contrato de apertura de crédito simple
con Garantía Hipotecaria, otorgada a
"BODEGAS DE .INDUSTRIAS S.A." Y a
los C. JOSE FRANCISCO CONTRERAS
NOBLE y LUZ DEL ALBA CALAO DE
CONTRERAS, ya fue liquidado, apercibí-
e10 que de no hacerlo dentro del término
concedido se le tendrá por conforme.
:UARTO.· Como lo solicita el prom oven-
:e licenciado MARIO ARCEO RODRI·
3UEZ, en su escrito que se provee, y
Ipareciendo de la revisión de los avalúos

exhibidos por los peritos de ambas par-
les, toda vez que no existe discrepancia
entre los mismos, como lo solicita el ac-
tor, se aprueba para todos los electos le·
gales a que haya lugar los avalúos exhi·
bidos por el Ingeniero MARCO ANTO·
NIO CANO GOMEZ, perito designado
por esta Autoridad en Rebeldía de la par-
te demandada, los cuales corren agrega·
dos a los presentes autos.

QUINTO.· Por lo anterior y con funda-
mento en lo dispuesto por los artículos
459, 543, 549 y relativos del Código de
Procedimientos Civiles en vigor, sá-
quese a pública subasta en PRIMERA
ALMONEDA y al mejor postor en los sí-
guientes bienes inmuebles que a conti-
nuación se describen:

a).· PREDIO URBANO Ubicado en la es-
quina de las calles Gregario Méndez y
Benito Juárez, identificado como lote 5
"B", Manzana 11 Segunda, Zona I Primera
de la colonia Las Gaviotas de esta Capi·
tal la cual consta de una superficie de
223.00 metros cuadrados localizado
dentro de las siguientes medidas y colln-
dancias: AL NORESTE en veinte metros
con calle Gregario Méndez; AL SUROES·
TE: en veinte metros con propiedad de
Adela Rodríguez Velazquez; AL SURES·
TE: en once metros cuarenta y nueve
centímetros con el lote seis y al NORES·
TE en igual medida con la calle Benito
Juárez, predio que aparece inscrito en el
Registro Público de la Propiedad y del
Comercio de esta Jurisdicción bajo el
número 197 del Libro General de Entra-
das a folios del 811 al 814 del libro de
Duplicados volumen 110, afectando el
predio 49,432 a folio 32, del Libro Mayor
Volumen 193, al cual se le fijó un valor
comercial de CIENTO NOVENTA Y
SIETE MIL NUEVOS PESOS cantidad
que sirve de base para el remate y es
postura legal la que cubra las dos terce-
ras partes de dicha cantidad.

b).· PREDIO URBANO ubicado en la es-
quina que fonnan las calles Riva Palacio,
y Quintana Roo en la Ciudad y Puerto de
Frontera, Cenlla, Tabasco, con una su-
perficie de 1,992.00 M2. y los siguientes
linderos: AL NORTE en cuarenta y ocho
metros ochenta centímetros con calle
Riva DIEZ ,POR CIENTO de la cantidad,
que sirve de base para el remate, sin cu-
yos requisitos no serán admitidos.

SEPTIMO.· Como en este asunto se re-
mataran bienes inmuebles, anúnciese la
presente subasta por DOS VECES de
SIETE EN SIETE OlAS en el Periódico
Oficial del Estado, as; como en uno de
los Diarios de Mayor Circulación que se
editan en esta Ciudad, fijando se además
avisos en los sitios públicos mas con-
curridos de costumnbre de esta Ciudad,
y para lo cual expidanse los edictos y
ejemplares correspondientes, convocan-
do postores en la inteligencia de que
dicho remate se llevará a cabo en este
Juzgado a las DIEZ HORAS DEL OlA
DIEZ DE ENERO DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CINCO.

OCTAVO.· Con fundamento en el
Articulo 1071 del Código de Comercio
gírese atento exhorto al C. Juez Cornpe-
tente de Frontera, Centla, Tabasco, para
que en auxilio y colaboración de las labo-
res de este Juzgado proceda mandar fi·
jar avisos en los sitios públicos más con-
curridos de esta Ciudad entendido que la
subasta tendrá verificativo en el lugar y
fecha lijada enel punto que antecede de
este proveído.
Notifiquese personalmente.

LO PROVEYO, MANDA y FIRMA EL
CIUDADANO LICENCIADO LEONEL CA·
CERES HERNANDEZ, JUEZ PRIMERO
DE LO CIVIL POR ANTE LA SECRETA·
RIA JUDICIAL LICENCIADA JOSEFINA
HERNANDEZ MAYO QUE CERTIFICA y
DAFE.

E.L. A FOLIO 32.- LINDERO.· SI VALE.·
Conste.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBUCACION EN EL PERIODICO OFI·
CIAL DEL ESTADO ASI COMO EN UNO
DE LOS DIARIOS DE MAYOR CIRCULA·

,CION POR DOS VECES DE SIETE EN
SIETE OlAS, EXPIDO EL PRESENTE
EDICTO A LOS TREINTA OlAS DEL MES
DE NOVIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CUATRO, EN LA CIUDAD
DE VILLAHERMOSA, CAPITAL DEL ES·
TADO DE TABASCO.

LA SECRETARIA JUDICIAL

LIC. JOSEFINA HERNA~DEZ MAYO
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No. 8455 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL
JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA DE LO CIVIL

DEL PRIMER DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

PRIMERA ALMONEDA

En'el expediente número 255/993, relati-
vo al Juicio EJECUTIVO MERCANTIL,
promovido por el Lic. Gabriel Lastra
Pedrero y Marcelino Ovando Ovando, En-
dosatario en Procuración de CONFIA,
S,A. antes S.N.C. en contra de los CC.
Jorge Armando Falcón Duarte y Sra.
Nelly Diego Yedra de Falcón; se dictó un
proveido que copiado a la letra dice:

JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INS·
TANCIA DE LO CIVIL. VILLAHERMOSA,
TABASCO, A (28) VEINTIOCHO DE OC-
TUBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVEN·
TA Y CUATRO.

A sus autos el escrito del licenciado
Gabriel Lastra Pedrero, con el cual dio
cuenta la Secretaría, para que surta sus
efectos legales, y se acuerda:

PRIMERO.· Con vista del cómputo prac-
ticado por la Secretaria a fojas cincuenta
y uno vuelta de autos, y del estado pro-
cesal que éstos guardan, con íundamen-
to en el articulo 1078 del Código de CO·
mercio en vigor, se declara concluido el
término de Ley concedido al acreedor hi-
potecario Banco Nacional de México,
Sociedad Nacional de Crédito, ahora
Banco Nacional de México, Sociedad
Anónima, pa-ra los fines ordenados en el
punto primero del acuerdo de fecha
cuatro de agosto del presente año; por
consiguiente, al no haber presentado
dicho acreedor a su périto para la protes-
ta de rigor ante esta presencia judicial y
poder emitir su dictamen correspondien-
te, se tiene por perdido ese derecho para
hacerlo y por ende, el nombramiento de
perito, debiendo seguir el juicio su curso
legal.

SEGUNDO.· Como lo solicita el repre-
sentante común de la parte actora, y en
virtud de que los avalúos rendidos en
autos por el perito respectivo de las par-
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tes, no fue objetado por ninguno de ellos
en el término de Ley, y que ambos dictá-
menes resultaron congruentes, se
APRUEBAN los mismos para todos los
efectos legales.
TERCERO.· Asimismo, con apoyo en los
articulos 1410, 1411 Y 1412 del Código de
Comercio en vigor; 543, 544, 549, 550,
552, 553 Ydemás relativos del Código de
Procedimientos Civiles en Vigor, de apli·
cación supletoria a la Materia Mercantil,
sáquese a pública subasta en Primera Al·
moneda y al mejor postor, el Predio urna-
no y Construcción ubicado en el Frac-
cionamiento Plaza Villa hermosa, lote 13
manzana 15, constante de una superficie
de 200 metros cuadrados, con los st-
guientes linderos y medidas; AL Nores·
te, 10.00 metros con lote 4; al Suroeste,
10.00 metros con calle Emiliano Zapata;
al Noreste, 20.00 metros con lote 14 y al
Sureste 20.00 metros con lote 12, docu-
mento público número 6672, Predio
59861, folio 211, Volumen 234, inscrito el
primero de septiembre de mil noveclen-
tos ochenta y nueve, a folios 22933 al
22940 del Libro de Duplicados, Volumen
113, escritura pública número 2824, cuyo
bien se encuentra inscrito a nombre del
demandado Jorge Armando Falcón Duar-
te, servirá de base para el remate de
dicho predio, la suma de N$200,000.00
(Doscientos Mil Nuevos Pesos, 00/100
Moneda Nacional), valor comercial asig-
nado por el perito valuador respectivo de
las partes en la presente causa, y sera
postura legal la que cubra las dos terce-
ras partes de dicha cantidad, o sea la su-
ma de N$133,333.00 (Ciento Treinta y
Tres Mil Trescientos Treinta y Tres
Nuevos Pesos, 00/100 Moneda
Nacional).

CUARTO.- A efecto de convocar poste-
res, anúnciese la presente subasta por
TRES VECES DENTRO DE NUEVE días
por medio de EDICTOS que se publica-

ran en el Periódico Oficial del Estado, así
como en uno de los diarios de mayor cir-
culación que se editen en esta Ciudad, fi·
[ándose además AVISOS en lOs sitios
públicos de costumbre mas concurridos
de esta capital, entendido que la diligen·
cia de remate en cuestión tendra verili·
cativo en el recinto de este Juzgado a las
DIEZ HORAS DEL DIA DIEZ DE ENERO
DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CINCO, debiendo los licitadores deposi·
tar previamente en la Secretaría de Fi·
nanzas del Gobierno del Estado, o bien
ante el Departamento de Consigna·
ciones y Pagos de la Tesorería Judicial
Adscrita al H. Tribunal Superior de Justi-
cia del Estado, una cantidad igual por lo
menos al diez por ciento de la cantidad
base para el remate en el predio con ano
telación sin cuyo requisito no serán ad-
mitidos.
Notilíquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma la Ciudadana
Licenciada María Elena Hernandez
Ynurreta, Juez Tercero de Primera tns-
tancia de lo Civil, del Primer Distrito Ju-
dicial del Centro, por ante la Secretaria
Judicial, C. María Isidra de la Cruz Pérez,
que certiflca y da fe.

Por mandato judicial y para su publica-
ción por tres veces dentro de nueve días,
en el Periódico Oficial del Estado, expi·
do el presente edicto a los veintinueve
días del mes de noviembre del año de mil
novecientos noventa y cuatro, en la
Ciudad de Villahermosa, Capital del Es-
tado de Tabasco.·

LA SECRETARIA JUDICIAL

C. MARIA ISIDRA DE LA CRUZ PEREZ
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JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL
JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA

DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL DEL CENTRO.
VILLAHERMOSA, TABASCO.

No. 8457

Que en el expediente número 580/992, re-
lativo al Juicio Ejecutivo Mercantil, pro-
movido por el Licenciado ROQUE ANTO·
NIO CAMELO CANO, Apoderado Gene·
ral para Pleitos y Cobranzas de la Institu·
ción Bancaria denominada BANCO IN·
TERNACIONAl S.N.C. en contra de la
SOCo MERC. DEN. CSA. lUPE E HIJOS
S.A. a través de su representante legal la
C. ADELA CHAPARRO BARRIGUETE o
de quien legalmente la represente, en su
carácter de suscriptora e Hilda Garrido
Barriguete o Hilda Maria Garrido Barri·
guete y Enrique Salazar Martini, como
avalosta, se dictó un acuerdo que co-
piado a la letra dice:

JUZGADO SEGUNDO DE lO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA. VILLAHERMO·
SA, TABASCO A DIECIOCHO DE NO·
VIEMBRE DE Mil NOVECIENTOS NO·
VENTA YCUATRO.

Visto el escrito de cuenta, se acuerda:

UNICO.· Como lo solicita el Licenciado
GERMAN ARTURO GUTlERREZ CORo
TES, actor en el presente juicio y vis to el
estado procesal que guardan los presen-
tes autos, se saca de nueva cuenta a
pública subasta en PRIMERA ALMONE·
DA y al mejor postor los bienes In-
muebles embargados en autos por lo
que háganse las publicaciones y fíjense
los avisos de ley en convocación de pos-
tores y haciendo las licitaciones de ley,
en el entendido que la diligencia de re-
mate se efectuará en autos en el recinto
de este Juzgado a las NUEVE HORAS
CON TREINTA MINUTOS DEL OlA TRE·
CE DE ENERO DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CINCO, en consecuencia
insértese el presente proveído al de
fecha diez de febrero del presente año
que obra en autos y háganse las publica-
ciones ordenadas en los mismos; se ha-
ce saber a los licitadores que deseen in-
tervenir en la subasta que la Tesorería
del Tribunal Superior de Justicia en el
Estado se encuentra actualmente en la
misma ubicación de los Juzgados Civi·
les es decir en la Avenida Coronel Grego·
rio Mendez Magaña sin número de la co-
lonia Atasta de Serra de esta Ciudad
(frente a la Unidad Deportiva) lo anterior
para sus depósltos correspondientes.
Notifiquese personalmente a las partes.
acreedores y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma la Ciudadana
Juez Licenciada BEATRIZ MARGARITA
VERA AGUAYO, por ante el secretario ju-
dicial Licenciado ERNESTO ALONSO
CHAVEZ GONZALEZ, que autoriza y da
fe.
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JUZGADO SEGUNDO DE LO CIVIL DE
PRIMERA INSTANCIA. VILLAHEAMO·
SA, TABASCO A DIEZ DE FEBRERO DE
MIL NOVECIENTOS NOVP'TA y
CUATRO.

Visto el escrito de cuenta, se acuerda:

PRIMERO: Como lo solicita la parte acto-
ra Licenciado GERMAN ARTURO CORo
TES, en su escrito de cuenta y toda vez
que ninguna de las partes objetó los ava-
Iuós exhibidos en autos, se declaran
aprobados los mismos para todos los
efectos legales correspondientes.

SEGUNDO: Así mismo y como lo solicita
el ocursante en su escrito. de cuenta y
con fundamento en los articulas 1410,
1411 Y demás relativos al Código de Co-
mercio vigente, y así como los articulas
543, 544, 545, 549 Y demás relativos del
Código de Procedimientos Civiles en vi·
gor, aplicados supletoriamente al prime-
ro de los ordenamientos invocados, se
saca a pública subasta en PRIMERA AL·
MONEDA Y al mejor postor el siguiente
bien inmueble, en lo que respecta a la
parte alícuota que le corresponde a HIL-
DA MARIA GARRIDO BARRIGUETE yasí
mismo la parte alícuota de esa parte que
le corresponda por el cincuenta por cien-
to en la copropiedad derivada del matri-
monio del señor Enrique Salazar
Martínez con la señora HILDA MARIA
GARRIDO BARRIGUETE;

PREDIO URBANO Y CONSTRUCCION
ubicado en la calle Niños Héroes y Gre-
gario Mendez hoy Avenida José Marti
con superficie de 267.58 metros cuadra-
dos con las medidas y colindancias es-
pecificadas en avalúos que corren aqre-
gados a los autos, inscrito en el registro
publico de la .propiedad y del Comercio
de esta Ciudad el 25 de septiembre de
1980, bajo el numero 3951 del Libro Ge-
neral de Entradas a folios 13080 al 13087
del Libro de duplicados volumen ciento
cuatro, afectando el predio numero
29751 a folio 113 del libro mayor volumen
114, in scrit o a nombre de los señores
ADELA ISABEL CHAPARRO BARRI-
GUETE, JAIME ALBERTO CHAPARRO
BARRIGUETE E HILDA MARIA GARRI·
DO BARRIGUETE y al que le fue fijado
un valor comervcial de N$l,447,450.00
(UN MILLON CUATROCIENTOS
CUARENTA Y SIETE MIL CUATROCIEN·
TOS CINCUENTA NUEVOS PESOS
00/100 M.N.) Y es postura legal la que
cubra las dos terceras partes de dicha
cantidad.

TERCERO.' Se hace saber a los licitado-
res que deseen intervenir en la subasta,
deberán depositar previamente en la
Tesorería del Tribunal Superior de Jusu-
cia en el Estado, ubicado en la planta al-
ta del edificio antes mencionado ubica-
do en la esquina que forman las calles de
Nicolás Bravo e Independencia de esta
Ciudad, una cantidad equivalente al diez
por ciento de la cantidad base para el re-
mate del bien respectivo, sin cuyo re-
quisito no serán admitidos a dicha dili-
gencia.

CUARTO.· Como lo previene el articulo
1411 del Código de Comercio en vigor,
anúnciese por TRES VECES DENTRO DE
NUEVE OlAS, en el Periódico Oficial del
Estado, así como en uno de los diarios
de mayor circulación que se editen en
esta Ciudad, fijandose además avisos en
los sitios públicos mas concurridos de
esta ciudad capital en convocación de
postores entendidos que la subasta
tendrá verificativo en el recinto de este
Juzgado a las NUEVE HORAS con
TREINTA MINUTOS EL OlA DIECISIETE
DE MARZO DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO.

Notifiquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma la ciudadana
Juez Segundo de lo Civil del Primer
Distrito Judicial del Centro, Licenciada
BEATRIZ MARGARITA VERA AGUA YO,
por ante el secretario de acuerdos Licen-
ciado ERNESTO ALONSO CHAVEZ
GONZALEZ que certifica y da fe.

y POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL QUE SE EDITA EN ESTA CIUDAD,
Y EN UNO DE lOS DIARIOS DE MAYOR
CIRCULACION POR TRES VECES
DENTRO DE NUEVE OlAS, EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO A LOS QUINCE
OlAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL
AÑO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA
Y CUATRO, EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, CAPITAL DEL ESTA·
DO DE TABASCO.

EL SECRETARIO JUD1CIAL DE ACUER-
DOS

LIC. ERNESTO ALONSO CHAVEZ GON·
ZALEZ
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No. 8426 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL
JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA

DEL DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

En el expediente número 616/992, relati·
va al Juicio Ejecutivo Mercantil, promovi·
.do por el Ciudadano ALBERTO CUEVAS
LOP~Z, Apoderado del Banco del Atlán·
tieo, S.A. en contra de aUINTILlANO GA·
VILA OCHARAN, MARIA ESPERANZA
MORALES PEREZ y NINFA GAVILA MO·
RALES, se dictó un acuerdo que a la
letra dice:

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRI·
MERA INSTANCIA DEL DISTRITO JUDI·
CIAL DEL CENTRO, VILLAHERMOSA,
TABASCO A ONCE DE NOVIEMBRE DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

VISTO; lo de cuenta se acuerda:
PRIMERO.· Como lo solicita el cludada-
no Alberto Cuevas López, Apoderado del
Banco del Atlántico, S.A. y tomando en
cuenta de que en autos obran exhibidos
tres avalúos emitidos respectivamente
por el perito de la parte actora, por el pe-
rito de la parte demandada designado en
rebeldía y por el perito en rebeldía y por
el perito designado por el acreedor reern-
bargante; no obstante de que difieren en
el valor comercial que asignan al predio
hipotecado en esta causa, de conformi·
dad con lo dispuesto por el articulo 548
del Código Procesal Civil vigente en el
Estado, se aprueba para todos los efec·
tos legales, el avalúo.emitido por el inge·
niero Gustavo Espinoza Ayala, perito de·
signado en rebeldía de la parte demanda-
da, por ser el más reciente y el que ma-
yor valor comercial asigna al referido
predio.
SEGUNDO.· Asimismo como lo solicita
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el promovente y con apoyo en los nume-
rales 543, 544, 549,550 Y demás relativos
del Código de Procedimientos Civiles vi-
gente en el Estado, sáquese a pública
subasta en primera almoneda y al mejor
postor el predio que a continuación se
describe: Predio Urbano, con la cons-
trucción en él existente ubicado en la
calle Santos Degollado número 127 de
esta Ciudad, constante de una superficie
de 478.10 metros cuadrados, localizado
al Noroeste en 68.20 metros con Luis
Carrera León, al Sureste 68.40 metros
con Sr. Zalaya' al Noreste 7.00 metros
con hermanos Lastra Pérezy al suroeste
7.00 metros con la Calle Santos Degolla·
do con superficie construida de 137.26
metros cuadrados. Inscrito en el Re·
gistro Público de la Propiedad y del ce.
mercio de esta Ciudad, bajo el número
9260, folio 152, volumen 153, afectando
el predio número 39528, a nombre de la
demandada María Esperanza Morales
Pérez o María Esperanza Morales Perez
de Gavilla. Servirá de base para el remate
de dicho bien, la cantidad de
N$232,280.00 (Doscientos Treinta y Dos
Mil Doscientos Ochenta Nuevos Pesos
00/100 M.N.) Y será postura legal la que
cubra las dos terceras partes de dicha
cantidad; es decir: N$154,853.32 (Ciento
Cincuenta y Cuatro Mil, Ochocientos
Cincuenta y Tres Nuevos Pesos 32/100
M.N.).

TERCERO.· A fin de convocar postores,
anúnciese la presente subasta por dos
veces de siete en siete días en el Periódi·
co Oficial del Estado y en uno de los
Diarios de Mayor Circulación de esta

ciudad y -¡jense avisos en los lugares
púbucos de costumbre más concurridos
de esta capital, haciéndole saber que la
diligencia de remate en cuestión tendrá
verificativo en el recinto de este Juzgado
a las ONCE HORAS DEL OlA ONCE DE
ENERO DE MIL NOVECIENTOS NOVEN·
TA Y CINCO, debiendo los licitadores de-
positar previamente en el Departamento
de Consignaciones y Pagos de la
Tesorería Judicial del H. Tribunal Supe-
rior de Justicia o bien en la Secretaría de
Finanzas del Estado, una cantidad por lo
menos igual al diez por ciento de la que
sirve de base para el remate; sin cuyo re-
quisito no serán admitidos.
Notifiquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma el ciudadano
Licenciado AGUSTlN SANCHEZ FRI~S,
Juez Cuarto de lo Civil de Primera lnstan-
cia del Distrito Judicial del Centro,
Villahermosa, Tabasco, asistido de la
Secretaria Judicial, licenciada ISIDRA
LEON MENDEZ, que certifica y da fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI·
CIAL DEL ESTADO y EN UNO DE LOS
DIARIOS DE MAYOR CIRCULACION DE
ESTA CIUDAD POR TRES VECES
DENTRO DE NUEVE OlAS, EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO A LOS TREINTA
OlAS DEL MES DE NOVIEMBRE DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO,
EN LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA, CA·
PITAL DEL ESTADO DE TABASCO.

LA SECRETARIA JUDICIAL

LIC. ISIDRA LEON MENDEZ
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No. 8456 DENUNCIA DE TERRENO

C. JaSE MANUEL MONTEJO CRUZ, ma-
yor de edad con domicilio en la Villa de
Tapijulapa, se ha presentado en este H.
Ayuntamiento Constitucional que presi-
do denunciando un lote de terreno muni-
cipal ubicado en la Villa de Tapijulapa,
Tacotalpa, carretera Oxolotán con las
medidas y colindancias siguientes:

AL NORTE: 7.20 Mts. con el Fundo Legal.
AL SUR: 17.20 Mts. con la C. Asunción
Martinez A. y Concepción M.
AL ESTE: 36.50 con el C. Roberto Monte·
jo Cruz.
AL OESTE: 36.50 Mts. con el Ernesto üe-
meción.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE TACO.TALPA, TABASCO.

A cuyo efecto acompaño el plano corres-
pondiente.

Lo que se hace del conocimiento del
público en general para que el que se
considere con derecho a deducirlo se
presente en un término de ocho dias en
que se publicará por tres veces en el Pe·
riódico Oficial del Gobierno del Estado,
Tableros Municipales y Parajes Públicos
de acuerdo con lo estatuido. en el
Artículo XX del Reglamento de Terrenos
del Fundo Legal.

Tacotalpa, Tab., a 7 de diciembre de
1994.

ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REElEC·

eros
EL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO

LIC. GABRIEL J. VAZQUEZ CABRERA

El SECRETARIO Del AYUNTAMIENTO

LIC. MARIO GARCIA QUEVEDO.

1·2-3

No. 8458 DENUNCIA DE TERRENO

C. JOAQU'~1 CORDERO MARTlNEZ, rna-
yor de edad con domicilio en la Villa de
Tapijulapa, se ha presentado en este H.
Ayuntamiento Constitucional que presi-
do, denunciando un lote de terreno muo
nicipal ubicado en el andador sin
nombre del Barrio Sabanilla de la Villa de
Tapijulapa, Tacotalpa, con las medidas y
colindancias sig uientes:

AL NORTE: 9.90 Mts. con Denis Priego
Priego.
AL SUR: 6.55 Mts. con un andador sin
nombre.
AL ESTE: 9.90 Mts. con Leonardo Torres
Ortiz.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE TACOTALPA, TABASCO.

AL OESTE: 9.90 Mts. con Denis Priego
Priego.

A cuyo efecto acompaño el plano corres-
pondiente.

Lo que se hace del conocimiento del
público en general para que el que se
considere con derecho a deducirlo, se
presente en un término de ocho días en
que se publicará por tres veces en el Pe·
riódico Oficial del Gobierno del Estado,
Tableros Municipales y Parajes Públicos
de acuerdo con lo estatuido en el
Artículo XX del Reglamento de Terrenos
del Fundo Legal.

Tacotalpa, Tab., a 7 de diciembre de
1994.

ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REElEC·

CION

EL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO
LIC. GABRiel J. VAZQUEZ CABRERA

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
LIC. MARIO GARCIA QUEVEDO

1·2·3
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No. 8435 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA DEL
DISTRITO JUDICIAL' DEL CENTRO.

Que en el expediente número: 204/993,
relativo al JUICIO EJECUTIVO MERCAN·
TIL, promovido por los Licenciados Jor-
ge Guzmán Colorado, Joel Antonio Ro·
mán Acosta, Rafael Alfaro Muñoz y
Abraham Pérez Sánchez, en contra de
los CC. Roger Murillo Semerena y
Martha López de Murillo, con fecha vein·
tinueve de noviembre del año de mil no-
vecientos noventa y cuatro se dictó un
auto que copiado a la letra dice:

JUZGADO CUARTO DE LO CIVIL DE PRI·
MERA INSTANCIA DEL DISTRITO JUDI·
CIAL DEL CENTRO. VILLAHERMOSA,
TABASCO A VEINTINUEVE DE NO·
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NO·
VENTA Y CUATRO.

··Visto lo de cuenta, se acuerda:
··PRIMERO.· Como lo solicita el actor Li·
cenciado JORGE GUZMAN COLORADO,
en su escrito de cuenta y apareciendo de
Autos que los avalúos emitidos por los
peritos designados por las partes no
fueron objetados dentro del término con-
cedido para ello y siendo conqruentes
los mismos se aprueban para todos los
efectos legales.
···SEGUNDO.· Asimismo como lo solicita
el citado actor y con fundamento en los
articulos 1410, 1411 Y aplicables del CÓ'
digo de Comercio en vigor y los numera-
les 543, 544, 545 Y demás relativos del
Código de Procedimie!'1tos Civiles vigen·
te en el Estado y de aplicación supletoria
al de Comercio, sáquese a pública su-
basta en Primera Almoneda y al mejor
postor el siguiente inmueble que a conti·
nuaclón se describe.

PREDIO ubicado en la Ranchería Norte
del Municipio de Comalcalco, Tabasco
con superficie de 00·69-59 Hectáreas,

AL PUBLICO EN GENERAL:

con los siguientes linderos, al Sur;
158.16 M. con José de la Cruz al Este
44.00 M. con BRIGIDO DOMINGUEZ, al
Oeste 44.00 M. con la carretera Federal y
al Norte 158.16 M. con Jorán de los San-
tos. Inscrito en el Registro Público de la
Propiedad y del Comercio de Cárdenas,
Tabasco afectado el predio número
16,238 folio 10 volumen 70, inscrito a
nombre de MARTHA LOPEZ DE MU·
RILLO.

Al inmueble antes descrito le fijaron los
peritos valuadores un valor comercial de
CIENTO SIETE MIL SEISCIENTOS
CUARENTA NUEVOS PESOS MONEDA
NACIONAL; siendo postura legal la can-
tidadde SETENTA Y UN MIL SETECIEN·
TOS SESENTA NUEVOS PESOS MONE·
DA NACIONAL; que corresponde a las
dos terceras partes del valor comercial
aludido. .

····TERCERO.· Como en esta causa se re-
matará un bien inmueble, anúnciese la
presente subasta por tres veces dentro
de nueve días en el Periódico Oficial yen
uno de los diarios de mayor circulación
que se edite en el Estado, fijándose ade-
más avisos en los sitios más concurri·
dos de esta Ciudad y del Municipio de
Comalcalco, Tabasco, en virtud de que el
referido predio se encuentra ubicado
dentro de aquella jurisdicción gírese
atento exhorto al Ciudadano Juez Como
petente de ese Municipio a fin de que oro
dene a quien corresponda su fijación de
conformidad con el numeral 1071 del Có-
digo de Comercio en vigor, entendiéndo·
se que la subasta tendrá verificativo en
el Recinto de este Juzgado; para lo cual
se señalan las ONCE HORAS DEL OlA
SIETE DE FEBRERO DE MIL NOVECIEN·
TOS NOVENTA Y CINCO; debiendo los

tlcitado-es formular su postura por escri-
to en el que manifiesten la cantidad que
ofrecen para el remate de dicho predio:
así como la forma de pago y acompañar
el recibo de depósito que se efectuará
en la Tesorena Judicial adscrita a este
H. Tribunal Superior de Justicia o bien
en la Secretaría de Finanzas del Estado:
por una cantidad igual por lo menos del
diez por ciento del valor comercial del el-
tado inmueble: sin cuyo requisito no se-
rán admitidos.

·--Notifíquese personalmente. Cúmpla·
se.
-v-t,o proveyó, manda y firma el Ciudada·
no Licenciado AGUSTlN SANCHEZ
FRIAS, Juez Cuarto de lo Civil por ante la
Secretaría Judicial Licenciada NORMA
EDITH CACERES LEON, quien autoriza y
da fé.

POR MANDATO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICO OFI-
CIAL DEL ESTADO Y EN UNO DE LOS
DIARIOS DE MAYOR CIRCULACION DE
ESTS ENTIDAD, POR TRES VECES
DENTRO DE NUEVE OlAS, EXPIDO EL
PRESENTE EDICTO EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, CAPITAL DEL ESTA·
DO DE TABASCO, A LOS CINCO OlAS
nEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

LA SECRETARIA JUDICIAL DEL JUZGA·
DO

CUARTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INS-
TANCIA

LIC. NORMA EDITH CACERES LEON

1-2·3
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No. 8418 JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

JUZGADO QUINTO DE LO CIVIL DE PRIMERA INSTANCIA DEL
DISTRITO JUDICIAL DEL CENTRO.

Que en el expediente número 1957/993,
relativo al JUICIO EJECUTIVOMERCAN·
Tll, promovido por el Licenciado Emes·
to .Ventre Sastr'é. Apoderado de Banco-
meroS.A. en contra de la Ciudadana Mi·
riam, Landero Cabrera. se dictó un aeuer-
do que copiado a la letra dice:

JUZGADO QUINTO CIVIL DE PRIMERA
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL
DELCENTRO.VILLAHERMOSA. TABAS·
CO. A VEINTIDOS DE NOVIEMBRE DE
MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO.

Visto el escrito de cuenta. se acuerda:
PRIMERO.· Conforme lo solicita el LIC.
ERNESTOVENTRESASTRE.en su escri·
to de cuenta y todavez que ha transcurri·
do el término concedido a las partes pa-
ra objetar los avalúos exhibidos y no ha-
ciéndolo se tienen por firmes los mls-
mos para todos los efectos legales. aproo
bándose para valorizar el bien inmueble
embargado el rendido por el ING. MAR·
CO ANTONIO CANO GOMEZ.·

SEGUNDO.·Conforme lo solicita el actor
y con fundamento en los Artículos 1410;
1411 Y demás relativos al Código de ce-
mercio en vigor, así como los numerales
543. 544, 549 Ydemás relativos del Códi·
go de Comercio en vigor. aplicados
supletoria mente a la Legislación Mer·
cantil. se ordena sacar a remate en Pri·
mera Almoneda y pública subasta el bien
inmueble embargado en el presente
juicio, consistente en predio en predio
urbano y construcción ubicado en la
calle Mayito sin número (actualmente
calle Rullán Ferrer 313( de esta Ciudad,
constante de una superficie de 192.00

AL PUBLICOEN GENERAL:

metros cuadrados. que Se localizan
dentro de las siguientes medidas y colin-
dancias: al NORTE.8.00metros con calle
Mayito. al Sur en 7.00 metros con el se-
ñor HECTOR MENDEZ PRIEGO.al Este
en 28.00 metros con el señor Héctor
Méndez Priego y al Oeste en 28.00
metros con la señora Juana Rodriguez
de Castro. Que dicho bien se encuentra
inscrito en el Registro Público de esta
Jurisdicción bajo el número 3481 del
Libro General de Entradas a folios del
13111 al 13117 del Libro de duplteados
volumen 117; quedando afectado el pre-
dio número 36084folio 211del Libro Ma·
yor de Condominios volumen 139; [n-
mueble al que le fue fijado un valor co-
mercial de N$434.133.00CUATROCIEN·
TOS TREINTA Y CUATRO MIL. CIENTO
TREINTA Y CUATRO NUEVOS PESOS
001100M.N.• siendo postura legal la que
cubra las dos terceras partes de dicha
cantidad, es decir la cantidad de
N$289,422.66(DOSCIENTOS OCHENTA
Y NUEVE MIL. CUATROCIENTOSVEIN·
TIDOS NUEVOS PESOS, 66/100 M.N.),
siendo valor de adjudicación la cantidad
de N$434.134,00 (CUATROCIENTOS
TREINTA Y CUATRO MIL CIENTO
TREINTA Y CUATRO NUEVOS PESOS
001100~N.)
···Se hííce saber a los licitadores que de-
seen intervenir en la subasta que debe-
rán depositar previamente en el Departa·
mento de Consignaciones y Pagos de la
Tesorería Judicial del Tribunal Superior
de Justicia en el Estado, una cantidad
igual por lo menos al diez por ciento en
efectivo del valor que sirva de base para
el remate del bien respectivo, sin cuyo
requisito no serán admitidos.
···CUARTO.· Conforme lo previene el

artículo 1411del Codigo de Comercio en
vigor. anúnciese por tres veces dentro
de los nueve días en el Periódico Oficial
del Estado. así como en uno de los
diarios de mayor circulación que se edi·
ten en esta Ciudad. Fijándose además
avisos en los sitios públicos más con-
curridos de esta Ciudad. en-convocación
de postores. en el entendido de que la
subasta tendrá verificativo en el recinto
de este Juzgado a las DIEZ HORAS DEL
DIA VEINTISEIS DE ENERO DE MIL NO·
VECIENTOSNOVENTAy CINCO.
·..·t-lotifíquese personalmente. Cúmpla-
se.
···Lo proveyó, manda y firma el cíudada-
no Licenciado Pablo Magaña Murillo,
Juez Quinto Civil de Primera Instancia
del Primer Distrito Judicial del Centro,
ante el Primer Secretario Judicial del C.
HECTOR AGUILAR ALVARADO. con
quien actúa y da fé.

y POR MANDATO JUDICIAL PARA SU
PUBLlCACION EN EL PERIODICOOFI-
CIAL Y EN UNO DE MAYOR CIRCULA·
CION QUE SE EDITEN EN ESTA
CIUDAD, PORTRESVECESDENTRODE
NUEVE DIAS. EXPIDO EL PRESENTE
EDICTOA LOS VEINTIOCHO DIAS DEL
MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO.
EN LA CIUDAD DEVILLAHERMOSA.CA·
PITAL DEL ESTADODETABASCO.

EL SECRETARIOJUDICIAL

C. HECTORAGUILAR ALVARADO
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No. 8439
JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL

-JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA
DE LO CIVIL DEL DISTRITO -JUDICIAL DEL CENTRO.

TABASCO

En el expediente número: 858/992,
relativo al Juicio Ejecutivo Mercantil, pro-
movido actualmente por el LIC. MIGUEL
RAMON ROCA ALFARO, Endosatario en
Procuración. de la C. HA YDEE PEREZ PE-
REZ, en contra de los CC. JORGE CEFERI-
NO OL VERA REYES, JUAN MANUEL OL-
VERA REYES Y CARMEN LETlCIA OLVE-
RA REYES, con fecha veintiuno de No-
viembre de MI Novecientos Noventa y
Cuatro, se dictó un Auto que a la letra dice:

JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INS-
TANCIA DE LO CIVIL. VILLAHERMOSA
TABASCO, A VEINTlUI)/O DE NOVIEMBRE
DE MIL NOVECIE/lItOS NOVENTA Y
CUATRO. .

Visto, el escrito de cuenta, se acuerda:

PRIMERO: Apareciendo de autos que los
avalúos emitidos por los peritos designa-
dos en rebeldia de la parte actora y demen-
dada: asi como el designado por uno de los
~creedores Reembargantes, no fueronob-
jetados por las partes se declaran aproba-
dos para todos los efectos legales, toda
vez que resultan concordantes.

SEGUNDO: Como lo solicita el actor y de
conformidad con lo dispuesto por los
articulas 1410 Y 1411 del Código de Co-
mercio en Vigor, sáquese apública subasta
en primera almoneda y el siguiente bien in-
mueble embargado, al cual a continuación
se descnbe:Predio urbano ubicado en la

calle Sá!Jchez Magallanes número 118 con
una superficie de 100.00 metros cuadra-
dos, con una área construida de 83.00
metros cuadrados, localizado dentro de las
siguientes medidas y colindancias: Al Nor-
te en 7.25 metros con JUAN GALAN, al
Sur en 7.45 metros con su ubicación, al
Este en 15.85 metros con MARCOS
RODRIGUEZ CRUZ, al Oeste en 11.50
metros con MARCOS RODRIGUEZ CRUZ.
Inscrito bajo el documento Público 4990
del Libro General de Entradas a folios del
20,393 al 20,396 del Libro de Duplica-
dos, Volumen 108 afectando el predio nú-
mero 62,838 a folio 188 volumen 245
Inscrito a nombre de JUAN MANUEL OL-
VERA REYES. Al cual se le fijó un valor co-
mercial de N$330,130.00 (TRESCIEN-
TOS TREINTA MIl. CIENTO TREINTA
NUEVOS PESOS MONEDA NACIONAL),
que servirán de base para el reme " siendo
postura legal la cantidad que cut las dos
terceras partes del valor comercia

TERCERO: Como este negocio se remata
en bien inmueble, anúnciese la presente
:;ubasta por TRES VECES DENTRO DE.
NUEVE OlAS, en elPeriódico Oficial del Es·
tedo, asi como en uno de los Diarios de Ma·
yor Circulación que se editan en el Estado,
fijándose Avisos en 10$ sitios públicos mm.
concurridos de esta Capital; convocándose
postores, entendiéndose que la subasta se
llevará a efecto en el recinto de este Juzga-
do a las DIEZ HORAS DEL OlA VEINTI-
SIETE DE ENERO DE MIL NOVECIENTOS

NOVENTA Y CINCO, debiendo los licitado-
res depositar previamente en la Secretaría
de Finanzas del Gobierno del Estado, o bien
en el Departamento de Consignaciones y
Pagos de la Tesorerla del H. Tribunal Supe-
rior de Justicia del Estado, una cantidad
igual por lo menos al diez por ciento de la
cantidad base para el remate, sin cuyo re-
quisito no serán admitidos.

Notifiquese personalmente y cúmplase.
Lo proveyó, manda y firma el C. Licenciado
LEONEL CACERES HERNANDEZ, Juez Pri-
mero de lo Civil, por ante la Secretaria Ju-
dicial que certifica y da fil.

POR MANDA TO JUDICIAL Y PARA SU
PUBLICACION EN EL PERIODICO OFICIAL
DEL ESTADO Y EN UNO DE MA YOR CIR-
CULACION QUE SE EDITE EN ESTA
CIUDAD, POR TRES VECES DENTRO DE
NUEVE OlAS, EXPIDO EL PRESENTEEDIC-
TO A LOS VlENTlNUEVE OlAS DEL MES
DE NOVIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CUA TRO, EN LA CIUDAD DE
VlLLAHERMOSA, CAPITAL DEL ESTADO
DE TABAseo.

-LA SECRETARIA JUDICIAL.
C. MARTHA PATRlaA CRUZ OLAN.
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No. 8438

"UICIO E"ECUTIVO MERCANTIL
JUZGADO PRIMERO

DE PRIMERA INSTANCIA DE LO CIVIL DEL CENTRO,
TABASCO

En el Expediente número 543/993, relati-
vo al Juicit;) Ejecutivo Mercantil, promovido
actualmente por el LIC. SOLFIO SOLlZ SO-
LIZ, en su carácter de Apoderado Legal de
BANCA SERFIN, S.A. en contra de CONS-
TRUCTORA ELECTRICA CHONTALPA,
S.A. DE C. V. y ELlAS ARIAS CORTEZ, con
fecha veinticinco de Noviembre de Mil No-
vecientos Noventa y Cuatro, se dictó un
Auto que a la letra dice:

JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL DISTRITO
JUDICIAL DEL CENTRO. VILLAHERMO-
SA, TABASCO, A VlNTICINCO DE NO-
VIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVEN-
TA YCINCO.

A sus autos el escrito con que da cuenta la
Secretaria, se acuerda.

PRIMERO: En virtud de que nada manifes-
taron las partes respecto de los evetúos
presentados por ambos peritos, dentro del
término legal concedido para hacerlo y de
conformidad con lo dispuesto por el
articulo 1079 fracción VIII del Código de
Comercio en vigor, se aptueba para todos
los efectos legales el avalúo presentado
por el perito designado en rebeldia por esta
autoridad.

SEGUNDO: Consecuentemente y como lo
solicita el ejecutante y con fundamento en
los artículos 14 t t , 14 12 del Código de
Comercio en vigor y de los numerales 543,
544 Y 549 del Código Adjetivo Civil en vi-
gor, aplicado supletoriamente al de Comer-
cio, sáquese a subasta pública y en prime-
ra almoneda y al mejor postor el bien in-
mueble valuado por e/Ingeniero JULIO CE-
SAR CASTILLO CASTILLO, consistente
en: e}. - PREDIO URBANO Y CONSTRUC-
CION ubicado en la esquina que forman las
calles de Iturbide y Gregario Méndez de la
Colonia Tamulté de las &rrancas de esta
Ciudad, con una superficie de ciento se-
senta y dos metros con la Calle Gregario
Méndez; al Sur, dos medidas de seis
metros con propiedad de ISRAEL MARTI-

NEZ; al Oeste, catorce metros con diez
centimetros con propiedad de ARTURO LE-
NIN Y MARIA RODRIGUEZ ESTRADA ins-
crito a nombre del demandado EllAS A RE-
AS CORTES bajo el número 6130 del libro
general de entradas a folios del 27693 al
27696 del libro de duplicados volumen QUINTO: De la revisión minuciosa de los
112 afectando el predio 6870 a folio 220 autos esta autoridad observa que las medi-
del libro mayor, volumen 238, asimismo das y colindancias que obran en la diligen-
estas medidas obran en el avalúo que está cia de requerimiento y los evalúas presen-
agregado en autos y el cual le fijó un valor tados por los peritos respecto a la colin-
comercial de CUARENTA Y OCHO MIL dancia "ESTE" no coinciden ya que en el
TRESCIENTOSNUEVOS PESOS MONEDA emplazamiento no hay colindante al Este; y
NACIONAL, cantidad que sirve de bas,! P3- los peritos manifiestan en los avalúos que
ra el remate y es postura legal el que cubra· sí existen por lo que para mejor proveer re-
las dos terceras partes de dicha cantidad, quiérase al actor para que dentro del térmi-
de conformidad con el articulo 552 del CÓ- no de TRES OlAS contados a partir de que
digo Adjetivo Civil en vigor aplicado suple- sea notificado éste proveido, haga la aela-
toriamente al de Comercio. ración a esta autoridad, advertido que de

no hacerlo, no se llevará a efecto la subas-
ta.TERCERO:Se hace saber a todos los licita-

dores que deseen intervenir en la subasta
pública, que deberán depositar previamen-
te en la Secretaria de Finanzas de/ Gobier-
no del Estado, o bien en la Tesoreria de
Consignaciones y Pagos del H. Tribunal
Superior de Justicia del Estado, mismas
que se encuentran ubicadas en las Oficinas
que ocupan los Juzgados CiVl7esde esta
ciudad, mismos que se encuentran en la
Avenida Gregario Méndez sin número
exactamente frente al Centro Recreativo
Municipal de la Colonia A tasta de Serra de
esta ciudad, el diez por ciento de la canti-
dad que sirve de base para el remate sin
cuyo requisito no será admitido ningún lici-
tador.

CUARTO: Como en el presente asunto se
rematará un bien inmueble anúnciese la
presente subasta por TRES VECES dentro
de NUEVE OlAS en el Periódico Oficial del
Estado, asi como en uno de los Diarios de
Mayor Circulación del Estado y que se edi-
ten en esta ciudad, fijándose aparte los avi-
sos en los sitios públicos, y de concurren-
cia y acostumbrados de esta ciudad, para
lo cual expídasele los edictos y ejemplares
correspondientes convocándose a todos

los que deseen intervenir en la subasta, en
la inteligencia de que dicho remate se lle-
vará a cabo en esta Juzgado a las DIEZ HO-
RAS DEL OlA DIECISIETE DE ENERO DE
MIL NO VECIENTOSNO VENTA YCINCO.

Notifiquese personetmente, cúmplase.

Lo proveyó, manda y firma el Ciudadano li-
cenciado LEONEL CACERESHERNANDEZ,
Juez Primero Civil del Distrito Judicial del
Centro; por ante la Secretaria Judicial li-
cenciada JOSEFINA HERNANDEZ MA YO,
que certifica y da fe.

POR MANDA TO JUDICIAL PARA SU
PUBLICACION EN EL PERIODICO OFICIAL
DEL ESTADO Y EN UNO DE MA YOR CIR-
CULACION QUE SE EDITE EN ESTA
CIUDAD, POR TRES VECES DENTRO DE
NUEVE OlAS, EXPIDO ELPRESENTEEDIC-
TO A LOS OCHO OlAS DEL MES DE DI-
CIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVEN-
TA Y CUATRO, EN LA CIUDAD DE
VILLAHERMOSA, CAPITAL DEL ESTADO
DE TABASCO.

LA SECRETARIA JUDICIAL
LIC. JOSEFINA HERNANDEZ MA YO
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24 DE DICIEMBRE DE 1994

No. 8434

Se hace de su conocimiento que en el
expediente civil :,úmero 470/994, relativo
al JUICIO ORDINARIO DE DIVORCIO
NECESARIO, promovido por el señorJA·
CINTO HERNANDEZ DE LA ROSA, en
contra de Usted, con fecha tres de Oc-
tubre de mil novecientos noventa y
cuatro, se dictó un auto que a la letra di·
ce como sigue:

AUTO DE INICIO

JUZGADO CIVIL DE PRIMERA INSTAN·
CIA. DISTRITO JUDICIAL DE HUIMAN·
GUILLO, TABASCO, A TRES DE OC,
TUBRE DE MIL NOVECIENTOS .NOVEN·
TA Y CUATRO.

····Visto el contenido de la razón secreta
rial se acuerda:

PRIMERO.· Por presentado el señor JA·
CINTO HERNANDEZ DE LA ROSA, pro-
moviendo por su propio derecho, con su
escrito de cuenta y documentos detalta-
dos en la cuenta secretarial y copias
simples que acompaña, se le tiene pro-
moviendo en -ta Vía Ordinaria Civil
JUICIO DE DIVORCIO NECESARIO, en
contra de la señora ROSALlA JIMENEZ
GARCIA, quien es de domicilio ignorado
fundando su demanda en la causal pre-
vista VIII del articulo 267 del Código Civil
en vigor.

SEGUNDO.· Con fundamento en los
articulas 10., 20., 60., 22, 29, 31,266,267
fracción VIII, 278, 279, 284, 282, 286, 287,
289, 291 del Citado Ordenamiento Legal

DIVORCIO NECESARIO
C. ROSALlA JIMENEZ GARCIA.
DONDESE ENCUENTRE:

y 10., 20., 25, 44,121 fracción 11,155 trae-
ciones XI, XII, 143, 154 Y siguientes del
Código de Procedimientos Civiles, vl-
gente en el Estado, se admite la dernan-
da en la vía y forma propuesta, fórmese
expediente respectivo, regístrese en el
Libro de Gobierno bajC?el número que le
corresponda y dése avise de su inicio a
la superioridad.

TERCERO.' Tomando en consideración
que la demandada ROSALlA JIMENEZ
GARCIA, es de domicilio ignorado, se-
gún manifiesta en actor, con tundamen-
to en el articulo 121 fracción 11del Orde-
namiento Legal antes invocado, procé-
das e a notificar a la demandada por me-
dio de edictos, para lo cual publiquese
por tres veces consecutivas de tres en
tres días, en el Periódico Oficial del Esta·
do y en otro de los de mayor circulación
que se editan en la ciudad de Villa hermo-
sa, Tabasco, haciéndosele saber a la de-
mandada que deberá de presentarse ano
te este Juzgado a recoger las copias
simples de traslado en un término de
treinta días computables, mismo que
empezará a contar al dia siguiente de la
última publicación de los Edictos, apero
cibida que de no hacerlo así, se dará por
efectuado el emplazamiento, y al día sl-
guiente de este empezará a correr el tér·
mino de nueve días para contestar la de·
manda advertida que de no hacerlo así,
se le tendrá por presuntamente confesa
de los hechos de las demanda.

CUARTO.· Hágase saber a las partes que
vencido el término para contestar la de-

manda al d,a siguiente empezará a con-
tar el término de diez días, para ofrecer
pruebas, salvo que se oponga reconven-
ción, compensación o alguna excepción
que paralice el curso normal del procedi·
miento.

QUINTO.' Se le tiene al promovente se-
ñalando como domicilio para oír y recibir
citas y notificaciones los Estrados de es-
te H. Juzgado y aut.orizando para tales
efectos así mismo para recibir toda clase
de documentos y revisar el expediente al
Ciudadano Pasante de Derecho, JUAN
JESUS BARROSA HERNANDEZ

Nolífiquese personalmente y cúmplase.
Así lo acordó, mandó y firma el Ciudada·
no Licenciado ADELAIDO RICARDEZ
OYOSA, Juez Civil de Primera Instancia,
por ante el C. EMILlANO MONTIEL
OLAN, Secretario Judicial de acuerdos
que autoriza.· DOY FE.

Y PARA SU PUBLlCACION POR TRES
VECES CONSECUTIVAS DE TRES EN
TRES OlAS EN EL PERIODICO OFICIAL
DEL ESTADO Y EN OTRO DE LOS DE
MAYOR CIRCULACION QUE SE EDITAN
EN LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA, TA·
BASCO SE EXPIDE EL PRESENTE EDIC·
TO EN LA CIUDAD DE HU1MANGUILLO
A LOS TRES OlAS DEL MES DE OC,
TUBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVEN·
TA Y CUATRO.' DOY FE.··

EL SECRETARIO DE ACUERDOS

C. EMllIANO MONTIEL OLAN

1·2·3

El Periódico Oficial se publica los rmercotes y sábados bajo la
coordinación de la dirección de Talleres Gráficos .de la
Oficialía Mayorde Gobiemo:

Las Leyes. Decretos y demás díspoaieiones ,superiores son
obligatorias por el hecho de- ser publicados en este Periódico

Para cualquier ,.aclaración acerca de los documentos publica·
dos en el mismo, favor de dirigirse a"'1aAv. Cobre s/n. Ciudad
In.dustrial o al Teléfono 53·10·47 de Villahermosa, Tabasco .
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